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Επιβεβαίωσε η ασφάΛεια 1

Νέα ασθένεια προσβάλλειto αποκλειστικό χθεσινό αμπελώνες του«εικόνες»
δημοσίευμα της «Π»

Το χθεσινό αποκαλυπτικό δημοσίευμα της «Π

ΣΟΒΑΡΟ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ Α. ΑΣΙΤΕΣ
Νέα τροπή 

στην υπόθεση

Νέα 
τους η 
χιΕεις ιροπ

όχι απρόσμενη για 
ουθούνας νς εν

:ι πάρει από χΗ» '.

Σάλος με τις Εικόνες
καταρρέει η κατηγορία πολύ νεαρά στάδια βλάστησης. Η 

προσβολή έχει πάρει χαρακτήρα ε­
πιδημίας κι επειδή είναι ασυνήθι­
στη δεν είναι εύκολα αντιληπτή 
από τους παραγωγούς.
■ Συνέπεια της προσβολής είναι 
η πολύ καχεκτική ανάπτυξη των 
βλαστών, η βραχυγονάτωση, η έν­
τονη μικροφυλλία, ενώ τα φύλλα 
μοιάζουν σαν καψαλισμένα και φέ­
ρουν νεκρώσεις και σκισίματα ανά­
μεσα στις νευρώσεις.
Η Όπως τονίζεται ακόμη στην α­
νακοίνωση, κύριο χαρακτηριστικό 
της ασθένειας είναι ότι προσβάλ-

| Από το έντομο Θρίπα έχουν 
προσβληθεί οι βλαστοί αμπελώ­
νων κυρίως στην περιοχή των Πά­
νω Ασιτών αλλά και σε άλλες 
περιοχές του νομού.
| Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
Εργαστηρίου Εντομολογίας του Ιν­
στιτούτου Φυτοπαθολογίας Ηρα­
κλείου, που μεταδόθηκε από τον 
τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό του 
4ου Προγράμματος, από δείγματα 
που εξετάστηκαν εντοπίζεται σο­
βαρή προσβολή από τη Θρίπα στα

Άγνωστος
παραμένει

ο δράστης

Καμία σχέση δεν έχει με την κλοπή των εικόνων από το εξωκ­
κλήσι του Μηλιαράδω, ο 54χρονος αγιογράφος Δημήτρης Καλ- 
λέργης, ο οποίος όπως είναι γνωστό βρίσκεται στις φυλακές με 
την κατηγορία της κλοπής εικόνων. Σε συνέντευξη τύπου που 
έδωσαν χθες άνδρες του τμήματος ασφαλείας Ηρακλείου, επι­
βεβαίωσαν πλήρως το χθεσινό αποκαλυπτικό και αποκλειστι­
κό σχετικό ρεπορτάζ της «Π» σύμφωνα με το οποίο η υπόθεση 
της αρχαιοκαπηλίας παίρνει άλλη τροπή.

Εδεσαν προβλήματα και πρότειναν λύσεις

Οι παρεμβάσεις των αγροτών

Σύμφωνα με τα νέα στοιχεία 
που ήλθαν στην επιφάνεια από 
τις έρευνες των ανδρών της α­
σφάλειας, διαπιστώθηκε ότι ο 
εφημέριος του Αγίου Βασιλείου 
Βιάννου, Μαν. Στεφανάκης εί­
χε δώσει ψευδή στοιχεία στην 
προανάκριση, ενώ ο εφημέριος 
του Μηλιαράδω Γιώργης Μα- 
κράκης δεν ήξερε ποιές εικόνες 
κλάπηκαν από το εξωκκλήσι

ΤΟΥ 
ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

στη συσκεμη με τον υπουργο
Τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο αγροτικός κόσμος της Κρήτης τόσο στη 

διαδικασία παραγωγής όσο και στη διάθεση των προϊόντων τέθηκαν από τους εκπρο­
σώπους των συνεταιρισμών και των αγροτικών συλλόγων στην προχθεσινή σύσκεψη 
με τον υπουργό Γεωργίας κ. Γιάννη Ποττάκη. Εκτός όμως από την αγωνία τους για την 
ύπαρξη αυτών των προβλημάτων οι εκπρόσωποι των αγροτών πρόβαλαν και τις προτά·
σεις για τη λύση τους.
Οι σοβαρότερες διαπιστώσεις 

και τα αιτήματα καταγράφηκαν
ως εξής:

-Η φυλλοξήρα έχει προκαλέ- 
σει φοβερές καταστροφές και 
ήδη πολλά αμπέλια δεν α­
νοίγουν.

-Η σταφίδα δεν εξάγεται.
-Έλλειψη συντονιστικού ορ­

γάνου εξαγωγών.
-Τα υβρίδια για τις δυναμικές 

καλλιέργειες εισάγωνται απο 
την Ολλανδία, που μπορεί να 
καθορίζει έτσι την παραγωγή.

-Τα στεγαστικά δάνεια της 
ΑΤΕ είναι ανύπαρκτα.

-Δεν υπάρχει φυτοπαθολογι- 
κό ινστιτούτο στη Μεσσαρά.

-Οι γεωπόνοι δεν πρέπει να υ- 
παλληλοποιούνται αλλά να βρί­
σκονται κοντά στους αγρότες.

-Ρύθμιση χρεών και επιδότη­
ση για μεταφορά των αγροτι­
κών προϊόντων.

-Είναι απαράδεκτες οι εκτι­
μήσεις του ΟΓΑ για τις ζημιές.

-Ανεπάρκεια αποθηκευτικών, 
χώρων.

-Πάταξη της ζωοκλοπής.
-Εφαρμογή του νόμου για την 

παραχώρηση της εκκλησιαστι-

κής περιουσίας στους αγρότες.
- Ελλειψη λιπασμάτων στο 

Οροπέδιο Λασιθίου.
-Δημιουργία περιφερειακής 

αγοράς στο Ηράκλειο.
-Ενίσχυση στο επιτραπέζιο 

ροζακί.
-Να λειτουργήσει κεντρικός 

φορέας εξαγωγών.
-Να μην εφαρμοστούν σταθε­

ροποιητές και αρνητικά ΝΕΠ

στο κρασί και το λάδι.
-Ο εκπρόσωπος της Ένωσης

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Του Βαγγέλη Γρατςεα

της Κοίμησης της Θεοτόκου. Ε­
πίσης διαπιστώθηκε ότι από ο­
ρισμένες εκκλησίες έχουν 
κλαπεί εικόνες του δωδεκάορ- 
του και στη θέση τους έχουν 
μπει άλλες που δεν έχουν καμία 
σχέση, γιατί είναι άλλης τεχνο­
τροπίας και άλλης εποχής ό­
πως αποφάνθηκε ειδικός της 
εφορείας Βυζαντινών αρ­
χαιοτήτων.
Πιο αναλυτικά τώρα τα γεγο­

νότα έχουν ως εξής: Χθες το 
μεσημέρι στην ασφάλεια Ηρα­
κλείου οι υπαστυνόμοι κ.κ. 
Δαϊλάκης και Κοντοδιάκος 
που έχουν αναλάβει την υπόθε­
ση μιλώντας στους δημοσιο­
γράφους είπαν, πως μετά τις 
υπόνοιες ότι ορισμένες καταθέ­
σεις ήταν αμφιβόλου αξιοπι­
στίας έγινε επιτόπια έρευνα

στον Αγιο Βασίλειο Βιάννου 
και στο Μηλιαράδω όπου δια­
πιστώθηκαν ότι:
— Ενώ ο εφημέριος του Αγίου 
Βασιλείου Μαν. Στεφανάκης εί­
χε αναγνωρίσει την εικόνα της 
Ανάστασης του Λαζάρου, λέ­
γοντας ότι βρισκόταν σε μια 
κασσέλα στην εκκλησία του Α­
γίου Τρύφωνα απ’ όπου την πή­
ρε χωρίς την άδεια του ο 
Καλλέργης, από τον έλεγχο δεν 
βρέθηκε καμία κασσέλα στη 
συγκεκριμένη εκκλησία με ει­
κόνες και εκκλησιαστικά 
σκεύη, με αποτέλεσμα ο παπά 
Στεφανάκης να «εξομολογη­
θεί» στους αξιωματικούς της α­
σφάλειας ότι είχε πει ψέμματα. 
Επίσης προανακριτικά είχε πει 
πως τις παλιές εικόνες της εκ­
κλησίας του Αγ. Βασιλείου που 
έχει κτιστεί τρεις φορές τις εί­
χε μεταφέρει στον Άγιο Τρύ­
φωνα, αλλά δεν βρέθηκε τίποτα 
και ο ίδιος υποστήριξε ότι όσες 
εικόνες βρίσκονται στο μικρό 
εκκλησάκι είναι όλες του Αγίου 
Τρύφωνα. Επίσης ο ιερέας έπε­
σε σε αντιφάσεις όταν σε ερώ­
τηση αν είχε δώσει άδεια στον 
Καλλέργη να παίρνει εικόνες 
για αντιγραφή, απάντησε άλλη 
φορά ναι και άλλη φορά όχι, 
ενώ άλλη φορά είπε ότι του εί­
χα πει να παίρνει εικόνες αλλά
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Συνεδριάζει 
η Ολομέλεια 
της Διοίκησης 
του Ε.Κ.Η.
Η Ολομέλεια της Διοίκησης 

του Ε.Κ.Η. συνέρχεται αύριο 
στις 7 το απόγευμα για να συ­
ζητήσει τις εξελίξεις στο 24ο 
Συνέδριο της ΓΣΕΕ και τη διορ­
γάνωση των εκδηλώσεων της 
Εργατικής Πρωτομαγιάς.

Δολοφονήθηκε 
συνεργάτης 

του Γ. Αραφατ
Ο Αμπού Ζιχάντ, επικεφαλής του 
στρατιωτικού τμήματος της «Φα- 
τάχ» κι ένας απο τους πιο στενούς 
συνεργάτες του Γιασέρ Αραφάτ 
δολοφονήθηκε χθές τα ξημερώ­
ματα στο σπίτι του στην Τύνιδα. 
Σύμφωνα με παλαιστινιακή πηγή 
στη Λευκωσία άγνωστοι ειδικά εκ­
παιδευμένοι εισέβαλαν στο σπίτι 
του και τον δολοφόνησαν.

Ο «Κοσμοπολίτης» Ιησούς

Πέρασαν οι Μεγάλες μέρες της 
θυσίας της θλίψης και της χαράς 
Του Ανθρώπου. Μα δεν πέρασαν 
γι’ αυτόν που πάντοτε παρπατά­
ει μαζί με κάποια αλλοτινά που 
τον κουράζουν. Δεν τα διώχνει. 
Δεν τα αποβάλει. Χρειάζονται κι 
ετούτα. Είναι αντίβαρα ισορρο­
πίας κι ας τον πληγώνουν.
Τη Μεγάλη Παρασκευή, σαν τέ­
λεψαν τα Εγκόμια θέλησα να 
σταθώ σε σημάδι σκοτεινό. Έκα­
να κύκλο στο Ναό Του Αγίου Μη­
νά. Στο Μέγαρο της Αρχιεπι­
σκοπής δυτικά, στάθηκα. Οι πι­
στοί δεν είχαν ακόμη διαλυθεί. 
Περιμένανε να τελέψει η θεία 
λειτουργία. Εκεί, στον ίσκιο της 
νύχτας στεκάμενος, με πολιόρ­
κησαν τα μυστήρια που επικα­
λούμουν. Η φαντασία έβλεπε τ’ 
αντικρυνά χτίρια, πανύψηλους 
κατασκότεινους βράχους - σαν 
από μαύρο γρανίτη - σφινωμέ-

νους στη γης. Ο μεσιανός βρά­
χος αψήλωνε ίσα με τον ουρανό. 
Η κορφή του άγκιζε στ’ άστρα. 
Και κατάτρουλα στην κορφή, έ­
λαμπε σύμβολο ένας Σταυρός. 
Δεξόζερβά Του άλλοι δυο μικρό­
τεροι σταυροί, με σταυρωμένους. 
Καθώς φαίνεται, δεν είχαν ακό­
μη ξεψυχήσει οι δύο ετούτοι 
σταυρωμένοι ληστές... Έβλεπα 
τα κεφάλια τους να κινούνται αρ­
γά κοιτάζοντας ο ένας τον άλλο. 
Κι ακόμη ανοιγοσφαλνούσαν τα 
στόματά τους συνομιλώντας. Τι 
να καταλάβεις μέσα στον ασυγ­
κράτητο πόνο από το διάλογο 
δύο ανθρώπων τη στιγμή που ξε­
ψυχούν κρεμασμένοι στο σταυ­
ρό. Προσπάθησα ν’ αρπάζω μια 
λέξη μονάχα. Αυτοσυγκεντρώ- 
νουμαι. Τίποτα! Μπορεί να ήταν 
ληστές, μα το κατάλαβα. Συνομι­
λούσαν με το θεό. Ποιός είσαι το 
λοιπόν εσύ, που θες ν’ ακούσεις
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Οροπεδίου Λασιθίου διαμαρτυ- 
ρήθηκε, επειδή δόθηκε απο την 
ΚΥΔΕΠ μόνο το 47·% του πα-, 
τατόσπορου που ζητήθηκε.

-Ανάπτυξη και στήριξη της 
μπανανοκαλλιέργειας.

-Στήριξη της ανθοκαλλιέρ- 
γειας των συνεταιρισμών και 
πάταξη των μεσαζόντων.

Ο πρόεδρος της Ελαιουργι- 
κής κ. Μαν.Γαβαλάς είπε ότι ο 
μόνος δρόμος ανάπτυξης είναι 
οι συνεταιριστικές οργανώσεις 
με την βοήθεια της ΑΤΕ. Ο 
κ.Παν.Τσακίρης πρόεδρος της 
ΚΣΟΣ αναφερόμενος στο πρό­
βλημα με τις εξαγωγές της 
σουλτανίνας, τόνισε ότι εκεί 
που έχει φτάσει τώρα, το πρό­
βλημα είναι καθαρά πολιτικό 
και επισήμανε ότι δεν μπορεί 
να γίνεται λόγος για αναδιάρ­
θρωση της σουλτανίνας.

Σε όσα αιτήματα δεν αναφέρ­
θηκε ο υπουργός είπε ότι έχουν 
σημειωθεί απο τους συνεργάτες 
του, και θ’ απαντηθούν οπωσ­
δήποτε στο μέλλον άσχετα αν 
οι απαντήσεις είναι θετικές ή 
αρνητικές.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο 
Γ.Γ του υπουργείου Γεωργίας 
κ.Αλεξόπουλος, οι βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Δαριβιανάκης 
και Περράκης, ο διοικητής της 
ΑΤΕ κ.Αημόπουλος, ο υποδιοι­
κητής κ.Παναγιωτόπουλος, οι 
Νομάρχες Ηρακλείου, Χανίων 
και Αασιθίου, εκπρόσωποι συ­
νεταιριστικών οργανώσεων και 
υπηρεσιών του υπουργείου.

Απο τον Γιατρό Αχιλλέα Απαλάκη
Οι Η.Ι Ι.Α είναι μια χώρα που 

«δρησκειοκρατείται». Δόγματα 
κάδε λογής, αιρέσεις, Θρησκευτι­
κοί φανατισμοί και δρησκοπολι- 
τικές «ίντριγκες», κηρύγματα κ.α., 
γεμίζουν μεγάλο μέρος της ζωής 
αυτής της μεγάλης και εκπληκτι­
κής χώρας, όπου κανείς μπορεί να 
δεί ότι χειρότερο, μα και ότι κα­
λύτερο έχει ο κόσμος.

Προσκαλεσμένος, βρέδηκα για 
λίγες μέρες στην όμορφη Ατλάν- 
τα, στο ήρεμο σπιτικό του σοφού 
φίλου καδηγητού W. SESSIONS 
και της συμβίας του Τζένης, μιας 
γυναίκας με έντονη και γοητευτι­
κή προσωπικότητα (Ιωνίς γαρ...). 
Και τα βράδυα, η κουβέντα άρχι­
ζε: Απο το Φράνσις Μπέηκον, την 
Αγγλία των Στιούαρτ, την μεταρ- 
ρύδμιση και τον Τζιμαρόζα, στον 
GEORGIAN Λονδίνο, τον φιλελ­
ληνισμό του Σλουμπερζέ, τις «Χα­
μένες Πατρίδες», μέχρι και το 
Άγιο Όρος που ο φίλος μου (καί- 
τοι Καδολικός ο ίδιος) το λατρεύ­
ει σαν τον πιο πιστό Αγιορείτη 
ερημίτη.

Όχι λοιπόν αδικαιολόγητα ήρ- 
δε η κουβέντα ένα βράδυ για την 
Ορδοδοξία και το ελληνιστικό υ­
πόστρωμα της εποχής του Θείου 
Δράματος. Και αυτά που ακολου- 
δούν τα οφείλω στις γνώσεις του 
ζεύγους SESSIONS και στις πα­
ραπομπές που μου υπέδειξαν. Ε- 
ξάλλου ταιριάζουν κιόλας στο 
πνεύμα των ημερών....

Πρόσφατες αρχαιολογικές ανα- 
σκαφές σε μια αρχαία αστικά πε­
ριοχή της Γαλιλαίος, τέσσερα 
περίπου μίλια απο τη Ναζαρέτ, ε­
νισχύουν την άπομη που επικρα-
τεί σε μερικούς
ερευνητές-9ρησκειολόγους, ότι ο 
Ιησούς δυνατόν να υπήρξε περισ­
σότερο Κοσμοπολίτης απ’ ότι συ- 
νήδως πιστεύεται.

Οι ανασκαφές γίνονται στη κο­
ρυφή ενός λόφου κοντά στη Σέ- 
φορη, που στα Ρωμαϊκά χρόνια

ήταν πρωτεύουσα της Γαλιλαίος. 
Μολονότι η Σέφορις δεν αναφέ­
ρεται στην Κ.Διαδήκη, τα Ευαγγέ­
λια δείχνουν ότι ο Ιησούς 
μεγάλωσε στο μικρό χωριό της 
Ναζαρέτ. Η Ευαγγελική εικόνα 
του Ιησού ως ανδρώπου της υπαί- 
δρου τροφοδοτήδηκε απο τις 
πολλές δικές Του παροιμίες και 
παραβολές για σπορές και φυτά, 
ως και απο τη διαπίστωση ότι οι 
Πρώτοι μαδητές Του ήσαν

συνέχεια στη σελ. 3

Ευγενείς Δωρεές
-Η Οικογ. Νικ. Χρονάκη κατέ- 

δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Λευτέρη Αλεξίου για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

-Στη μνήμη Ασπασίας Σπανάκη 
τα παιδιά της κατέδεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Ό Σύλλογος Κατ/ρχών ειδών 
Λαϊκής τέχνης «Ο Ραδάμανθυς» 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συναδέλφου 
Ορέστη Μάγνη και αντί στεφάνου 
για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Η κ. Μαρία Καπελλάκη - Πα- 
ρασκευάκου και η κ. Ιουλία Κα­
πελλάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της ε- 
ξαδέλφης των Ανθούλας Καπελ­
λάκη με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου της για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων.

-Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέδεσε δρχ. δέκα χιλιάδες 
(10.000) στη μνήμη ΛΕΥΤΕΡΗ 
ΑΛΕΞΙΟΥ υπέρ των κάτωδι:
1)δρχ. πέντε χιλ. (5.000) υπέρ του 
Ιερού Ναού Παναγίας Μασταμπά 
2)δρχ. πέντε χιλ. (5.000) υπέρ της 
Στέγης Ανηλίκων.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 

(2,4,6,8,0)

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

Η ΓΝΩΣΗ είναι ΣΟΦΙΑ 
Η ΑΓΝΟΙΑ είναι η αιτία του ΛΑΘΟΥΣ
Γνώρισε για να έχεις τη δυνατότητα να 

διαλέξεις για τον εαυτό σου.

ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ
ΤΡΙΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΩΡΑ 9 Μ.Μ.

Τηλ: 288590 
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Το «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» Εκπαιδευτήριο οργανώνει εκδήλω­
ση με θέμα:

«ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ — ΕΝΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ»
(ΗΧΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΠΡΟΒΟΛΗ)

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ - ΚΕΙΜΕΝΑ: 
ΜΙΧΑΛΗ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ A. FIAP.

Η εκδήλωση θα γίνει στο κεντρικό κτίριο του Εκπ/ριΌυ, 
Λεωφ. Κνωσού - Αγ. Ιωάννης, την Τετάρτη 20 Απριλίου 
και την Πέμπτη 21 Απριλίου, ώρα 8.30 μ.μ.
— Με το ίδιο θέμα θα υπάρχει και έκθεση φωτογραφίας, 

που θα παραμείνει ανοικτή ως το τέλος Μαίου 1988 σε 
ώρες λειτουργίας του Σχολείου.

Εκπαιδευτήριο «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

Νομού
λει το βλαστό γενικώς ή σε κηλί- 
δες που επεκτείνονται πολύ 
γρήγορα.
| Τα συμπτώματα συγχέονται με 
αυτά της φυλλοξήρας και άλλων α­
σθενειών του αγγειακού συ­
στήματος.
■ «Συνιστούμε» σημειώνει το ερ­
γαστήριο «να παρατηρήσουν οι 
καλλιεργητές προσεκτικά τα αμπέ­
λια τους αυτή την περίοδο και να 
επιδιώκουν την ακριβή διάγνωση 
από τα κατά τόπους γραφεία Γεωρ- 
γικής Ανάπτυξης, το Σταθμό Φυ- 
τοΰγειονομικού ελέγχου και το 
Εργαστήριο Εντομολογίας».
ί Σε πολλές περιπτώσεις χρειάζε­

ται άμεση επέμβαση με τα εντομο- 
κτόνα Μονοκρότοφος, Μεθαμί- 
ντοφος, Ντικρότοφος, Κιναλόφος, 
Πρψιφός, Αιθίλ, Τριαλοφός, Λε- 
πτοφός, Φοζαλόν κ.λ.π.
■ Για να αντιμετωπισθεί το πρό­
βλημα με επιτυχία δύο ψεκασμοί 
θεωρούνται αρκετοί. Καταλληλό­
τερος χρόνος ψεκασμού είναι νω­
ρίς το πρωί και αργά το απόγευμα.

Στις 23-24 Απριλίου
Πανελλήνιο Φαρμακευτικό 

Συνέδριο στο Ηράκλειο
Το πρώτο Πανελλήνιο Συνέδριο των Αντιπροσώπων της Ομο­
σπονδίας Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών Ελλάδας θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 23 και 24 Απριλίου στο ξενοδοχείο «Ξενία».
Το πρόγραμμα των εργασιών 

είναι το παρακάτω: 
ΣΑΒΒΑΤΟ 23-4
10.00: Τελετή έναρξης - Υποδο­

χή επισήμων και συ­
νέδρων.

10.30: Προσφώνηση Προέδρου 
ΣΥ.Φ.Η.Κ.

10.45: Προσφώνηση Προέδρου 
Φαρμακευτικού Συλλό­
γου Ηρακλείου-Λασιθί- 
ου.

10.55: Προσφώνηση Προέδρου 
της Ο.Σ.Φ.Ε.

11.10: Ομιλίες Επισήμων - Κύ- 
ρηξη έναρξης Συνεδρί­
ου.

11.40: Εκλογή Προέδρου και 
Γενικού Γραμματέα Συ­
νεδρίου.

12.00: Απολογισμός Δ.Σ.
Ο.Σ.Φ.Ε. Οικονομικός 
Απολογισμός. Οράματα 
- Προοπτικές Ο.Σ.Φ.Ε.

12.45: Εκλογή Εφορευτικής 
Επιτροπής.

13.30: Γεύμα.
16.45: Επανάληψη Εργασιών -

Αδέσμευτες απόψεις

Κάθεσαι στο μικρό σου γρα­
φείο. Κι όπως είναι άνοιξη, α­
νοίγεις λίγο το παράθυρο και 
αναπνέεις καθαρό αέρα. Ας 
πούμε καθαρό, γιατί υπάρχουν 
και τα καυσαέρια της πόλης 
και ξαφνικά μπαίνει ο πελάτης 
με το αναμμένο τσιγάρο στο 
στόμα.
Σε κοιτάξει επίμονα. Ρίχνει και 
μια ματιά στην ταμπέλα που έ­
χεις κρεμάσει στον τοίχο του 
γραφείου και γράφεις με καθα­
ρά και μεγάλα γράμματα: «Ευ­
χαριστώ που δεν καπνίζετε». Κι 
ύστερα ξαναρουφά τον καπνό 
από το τσιγάρο του και τον κα­
τεβάζει μέχρι τις πατούσες του. 
Οπότε αναγκάζεσαι και τον λο­
ξοκοιτάζεις λίγο:
— Με συγχωρείτε, κύριε... το 
τσιγάρο σας...
Αλλά ο πελάτης κάνει ότι δεν

17.00:
18.00:
18.05:
20.30:

21.00:

Αρχή Εκλογικής Διαδι­
κασίας.
Ψηφοφορία.
Λήξη Ψηφοφορίας.
Διαλογή Ψηφοδελτίων. 
Τέλος διαλογής Ψηφο­
δελτίων.
Δεξίωση - Δείπνο από 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. προς τιμή 
των Συνέδρων.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24-4 '
10.30: Υποδοχή νεοεκλεγμένων

11.00:

συναδέλφων από την α­
περχόμενη Διοίκηση. 
Πεντάλεπτες τοποθετή­
σεις από κάθε Συνεται­
ρισμό με θέσεις και από­
ψεις για την πορεία του 
Συνεταιριστικού Φαρμα­
κευτικού Κινήματος 
στην Ελλάδα.

12.30: Παράδοση της Διοίκη­
σης.

13.00: Λήξη Εργασιών.
Το Συνέδριο οργανώνει ο Συ­

νεταιρισμός Φαρμακοποιών Η­
ρακλείου.

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

καταλαβαίνει.
— Ε, τι έκανε το τσιγάρο μου;
Το κοιτάζει
— Μια χαρά ανάβει!
— Ναι, αλλά δεν κάνει. Εδώ, 

είναι βλέπετε γραφείο.
Σου απαντά στον ενικό.
— Καλά, εκεί είσαι εσύ ακόμα! 
Αυτά, εμείς οι νεώτεροι, τα έ­
χουμε ξεπεράσει από χρόνια. 
Σιγά. Και τί σημασία έχει ότι εί­
ναι γραφείο του δημοσίου; Κι 
αυτά τους πολίτες εξυπηρε­
τούν. Και οι υπάλληλοι, που 
κάθονται μέσα στα γραφεία, 
πρέπει να κάνουν το ίδιο. Έτσι 
δε λέει ο νόμος;
Συνεχίζεις να του μιλάς στον 

πληθυντικό.
— Ναι, μόνο οι υπάλληλοι που 
λέτε, δεν είναι υποχρεωμένοι να 
αναπνέουν τον καπνό του τσι-

συνέχεια στη σελ. 5

AGROTICA
Μια δυναμική εταιρεία στα Αγροτικά Εφόδια 

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ, ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ, 
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΣΠΟΡΙΚΑ, ΛΙΠΑ­
ΣΜΑΤΑ, ΦΥΤΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 797/85 και 1262, ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕ­
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΛΠ.
Αον Κατάστημα: Κατεχάκη 35 (απέναντι από την πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα, στον Άγιο Μηνά).
Βον κατάστημα: Εθνικής Αντιστάσεως 184 (απέναν­
τι από την Νέα Αγροτική Τράπεζα στο Λιμάνι). 
Γον κατάστημα: Πλατεία Αγίου Δημητρίου ΜΑΛΙΑ.

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Τηλ. 286.652 - 286.155 - 231.196 

Συμμετέχει ο Γεωπόνος Μάρκος Γιαλιτάκης

AGROTICA για σιγουριά.



Κυριακή 17 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

Όπως ία βλέπω

0 ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΑΙ 0 ΜΙΚΡΟΣ ΚΟΚΟΡΑΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Κλασική μουσική
12.30 Μουσικοί δρόμοι

της Ελλάδας
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Αστροφεγγιά
2.50 Μικροί μεγάλοι
3.45 Χρυσός
4.25 Ανταλλαγές
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αστέρια τηε Ροκ σκηνής
8.05 Εσείς τι λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν/φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική βραδιά

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Βουβή κωμωδία
3.00 Ελληνικό τραπέζι
3.30 Η αριθμητική

της φαντασίας
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο

Γυμνάσιο Ντεγκράσι
7.00 Τα παιδία παίζει
7.40 Βόρειοι και Νότιοι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Κλειστοί δρόμοι
11.15 Ρεπόρτερς
00.05 Ειδήσεις

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΑΓΙΟ 

ΟΡΟΣ
Εκδήλωση με θέμα «Άγιο Όρος 

- Ένα οδοιπορικό» οργανώνει 
την Τετάρτη στις 8.30 το βράδυ 
το Παγκρήτιο Εκπαιδευτήριο.
Η εκδήλωση θα γίνει στο κεντρι­

κό κτίριο του Εκπαιδευτηρίου 
στη Λ. Κνωσού.

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
10.30 Επιθεωρητής Σαϊνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τα έργα του Μαρκ Τουέιν
2.15 Ακαγκέρα
2.40 Κινούμενα σχέδια
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι δημιουργοί
7.15 Εδώ και σήμερα
8.10 Ενα τραγούδι

για την Ευρώπη
9.00 Ειδήσεις
9.45 Μ’ ανοιχτά χαρτιά

12.00 Ειδήσεις

5 .00 Χαρούμενο μωσαϊκό
5.30 Μια στέγη για τα ζώα
6 .00 Ειδήσεις

Κλήρωση του Λαϊκού
Λαχείου

6.20 Εκπομπή Υπουργείου
Εθνικής Αμυνας

6.50 Το τρίτο ημίχρονο
7.50 Τα ποτάμια

της Ελλάδας 6.45 Η αλε­
πού κι ο μπούφος

9.30 Ειδήσεις
10.35 Όταν ο πατέρας λείπει 

ταξίδι για δουλειές
11.25 Πρόσωπα της Τζαζ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Πρόσωπα της Τζαί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μπραντοκ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για δέκα 

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Μας ... τα Κω-Κωσκοτίσανε 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Θεότρελοι μπάτσοι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η λυσσάρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Συνεχίζεται π έκθεση της κ. Βαθυπέτρου

Πίνακες με πΠαστικό
ζωντανεύουν τη φύση

HE] ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 17·4·ϋΰ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
07.20 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
07.40 Από την Εκκλησιαστική μας 

υμνολογία. .
08.00 Θεία Λειτουργία.
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
10.10 Εκκλησία και νειάτα.

10.25 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
11.15 Κομμάτια κι αποσπάσματα.
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
12.10 Λόγοι κι αντίλογοι.
12.45 Κόκκινα ρόδα της αυλής.
13 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
17/4/88

— Λιοδάκης, Έβανς 39-41
18/4/88

Τρουλινού Κάπλατζη, Μ. Μουσούρου 20

• ΑΠΟ 08.00-24.00
17/4/88

— Καβουσανός, Αγ. Μηνά 9
18/4/88

— Καρκανάκη, Θερίσσου, Αστε- 
ρουσίων 57

• ΑΠΟ 08.00-22.00 
17/4/88

— Παττακού, Λ. Κνωσού 118 
18/4/88

— Χατζή δάκη, Χατζάκη, 1770 
(Ιπποκράτειο)

• ΑΠΟ 08.00-20.30 
17/4/88

— Τσικριτζής, Ίδης 27
— Βλάσση, Μιγάδη, Θερίσσου 38 

18/4/88
— Λαμπρακη, Θεοδωρίδου, Καλο­

καιρινού 151
— Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστόμου 24

Πραγματική έκπληξη για τους 
καλλιτεχνικούς κύκλους του Η­
ρακλείου, αλλά και για τους Ηρα­
κλειώτες είναι η έκθεση 
ζωγραφικής της ΚΙΚΗΣ ΒΑΘΥ- 
ΠΕΤΡΟΥ, που άνοιξε στις 12 Α­
πριλίου και τελειώνει στις 19 
Απριλίου στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου.
Έκπληξη, γιατί κανείς δεν φαν­

ταζότανε τον όγκο της δουλειάς 
που παρουσιάζει αλλά και το πη­
γαίο ταλέντο της. 60 και παραπά­
νω μεγάλους πίνακες και 30 
περίπου μικρά πορτραίτα παρου­
σιάζει η ζωγράφος.
Πηγή έμπνευσης της κυρίως η 

φύση, την οποία αγαπά και λα­
τρεύει από τα παιδικά της χρό-

νια. Αλλά αυτό που εντυπωσιάζει 
στα έργα της είναι η χρησιμοποί­
ηση των χρημάτων.
Χρώματα που απαιτούν λεπτό 

δούλεμα αλλά κυρίως το πλαστι­
κό που χρησιμοποιεί στους πίνα­
κες της αποδίδουν τις εκπληκτι­
κές εναλλαγές της φύσης με μο­

ναδική πιστότητα συνθέτοντας 
ένα τέλειο σύνολο.

φα παιδικά μου χρόνια, τότε που 
έπαιζα στους αγρούς στις 
Αρχάνες.
Δουλεύω από μικρή. Χρόνια έψα­
χνα το υλικό που θα μου πήγαι­
νε καλλίτερα, ώσπου ανακάλυψα 
το πλαστικό. Αυτό που βάφουμε 
τα σπίτια. Αυτό νομίζω ότι μου 
πηγαίνει. Για κάθε πίνακα χρειά­
ζεται ένα καλό σχέδιο και γρηγο-

Τα παλιά χρόνια η οδός Αδηνάς 
στην Αθήνα ήταν ο δρόμος που 
τις μέρες των εορτών τέλος του 
έτους, γινότανε χωριάτικη εμπο- 
ροπανήγυρι. Εκεί έφθαναν όλοι 
οι χωριάτες, Αρβανίτες για να 
προσφέρουν τα αγνά τους 
προϊόντα στους Αθηναίους. Κό­
τες, κοκόρους, αυγά, κουνέλια, 
τυριά, και γενικά ότι ο κάθε έ­
νας είχε παραγωγή. Πάντως ό­
πως λένε ήτανε το κάτι άλλο. 
Έχω και εγώ τις δικές μου πα­
ρακαταθήκες από το Μοιριανό 
παλιό παζάρι. Αυτά τα αγνά 
πραγματικά προϊόντα εμείς τα εί­
χαμε κάθε Σάββατο σπς Μοίρες. 
Τώρα δυστυχώς και οι αγρότες 
είναι καλοί πελάτες στα μπακά­
λικα. Η κάθε εποχή έχει και τα 
δικά της. Ένα ζευγάρι λοιπόν 
συνταξιούχοι πήραν την απόφα­
ση ένα πρωινό να κάμουν μια 
βόλτα και να θαυμάσουν αυτό το 
παζάρι στην οδό Αθηνάς. Χειμώ­
νας ο καιρός πολύ κρύος και φυ­
σικά φορούσαν τα παλτά τους. Η 
κυρία τον κρατούσε αγκαζέ και 
το ένα της χέρι το είχε στην τσέ­
πη του συζύγου. Ξεκίνησαν από 
το Μοναστηράκι προς την Ομό­
νοια. Θαυμάσιο το θέαμα και η 
βόλτα ήτανε υπέροχη. Μια στιγ­
μή σταματάει η κυρία, γιατί ένας 
γέρος Αρβανίτης είχε μέσα σε 
ένα μεγάλο καλάθι ένα πολύ με­
γάλο και ένα πολύ μικρό κόκο­
ρα. Ήταν ως φαίνεται και λίγο 
περιέργη και ρωτάει το γέρο, 
πόσο πουλείς το μεγάλο, και πό­
σο το μικρό κόκορα. Της απαν­

τάει αυτός 2.000 δρχ. το μικρό 
και 500 δρχ. το μεγάλο. Αυτή νό­
μισε πως έκαμε λάθος ο γέρος. 
Μήπως κάματε λάθος κύριε; 
Όχι, απαντάει αυτός. 2.000 δρχ. 
ο μικρός και 500 δρχ. ο μεγά­
λος. Δεν έκαμα λάθος. Αμέσως 
η περιέργεια της κυρίας μεγα­
λώνει, και τον ρωτάει, γιατί; Την 
κοπάζει ο γέρος και έδειξε πως 
δεν μπορούσε να της απαντήσει. 
Το πήρε όμως χαμπάρι ο σύζυ­
γος και του λέει. Ελεύθερα να α­
παντήσετε στην κυρία. Παίρνει 
θάρρος ο γέρος και της λέει. Ο 
μεγάλος έχει 500 δρχ. γιατί τη 
μέρα πάει μια φορά με την κό­
τα. Ο μικρός έχει 2.000 δρχ. για­
τί πάει πολλές φορές τη μέρα. Η 
κυρία αμέσως όπως είχε το χέ­
ρι στη τσέπη του συζύγου, τον 
βάρεσε. Ακούς, ακούς, πολλές 
φορές. Ο σύζυγος όμως y0xpai- 
μος ρωτάει το γέρο. Ο μικρός 
κόκορας πηγαίνει πολλές φορές 
τη μέρα με την ίδια κότα. Όχι α­
παντά. Με διάφορες κότες που 
θα βρει κάθε μέρα. Αμέσως 
προς την σύζυγο γελαστός και 
κερδισμένος ο σύζυγος. Το ά- 
κουσες γυναίκα με πολλές, και 
όποιες βρει. Έπρεπε να γνώρι­
ζα το γέρο με τους κοκόρους 
πριν από πολλά χρόνια. Και σαν 
Κρητικός που είμαι θα σου πω 
μια μαντινάδα.
— Αν έμοιαζα στον κόκορα, 

πούχει μικρό το μπόι, σίγου­
ρα Θα μεγάλωνε, και το δικό 
μου σόι.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η τελευταία υπερπαραγωγή του δυναμικού Τζακ Νόρρις 

«ΜΠΡΑΝΤΟΚ» 
Με τον Σκοττ Γκλεν

21Ι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α' Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Ο τελευταίος κεραυνός του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 
«ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ» 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

17/4/88 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

18/4/88
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΗΛΙΑ ΛΟΓΟΘΕΤΗ» 

Μουσική Επιθεώρηση 

ΜΑΣ... ΤΑ ΚΩ-ΚΩΣΚΟΤΙΣΑΝΕ

17/4/88
Ανδρουλάκη ΑφοίΛ. Κνωσού 87 
Σταυρουλάκη Εμ.Λ.ΕΘν. Αντιστάσεως 
Ξενάκης Νικ. Γιόφυρο
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου 

18/4/88
Νάθενας Ν. Λ. 62 Μαρτύρων 
Σαμπροβαλάκης I. Κατσαμπάς
Σφακιανάκη Μ. Λ. Κνωσού 
Κουμουλάς Γ. Σμπώκου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον διοικητή 
και τους άνδρες του Α.Τ.Τ. Κα- 
στελλίου Πεδιάδος για την γρή­
γορη σύλληψη των δραστών της 
κλοπής ελαιολάδου απο το ε­
λαιοτριβείο μου.

Ο ευχαριστών 
Γεώργιος Μπελιμπασάκης 

κάτοικος Γερακίου Πεδιάδος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Την οικογένεια Μιχάλη Φραγκά- 
κη ευχαριστεί θερμά το Φιλ. Τα­
μείο της Ενορίας Αναλήψεως για 
τη προσφορά 10.000 δρχ. στη 
μνήμη Κωνσταντίνου Τσαγ- 
καράκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ Δ. ΝΗΣΙΩΤΗ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ ΕΜΠΟΡΟ 

ΕΤΩΝ 70
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 17 Απριλίου 1988 και ώρα 11 π.μ.

(οικία: οδός Ερμή 18 Άγιος Ιωάννης Προάστειο)
Η Νεκρώσιμη ακολουθία 8α μαλεί στην εκκλησία του 

ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεδούν.

Η σύζυγος: Μαρία Νησιώτη
Το παιδί: Δημήτρης Νησιώτης
Τα αδέλφια: Νίκος και Ειρήνη Νησιώτη
Οι λοιποί συγγενείς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

17/4/88
Μπαρκάτσας Μ. Λ. Κνωσού 150 
Λαγουδιανάκης Κ. Ν. Αλικαρνασσός 
Μαστρογιαννάκης Μ. Ευαγγελίστριας 5 

18/4/88
Κάργατζης Σ & Δ. Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάράς Ν. Κορώνη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
18/4/88

Γαλανάκης Ν.Εθνικ. Αντιστάσεως 82

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

«ΕΡΜΗΣ»
ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΜΜ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ
Σερρών 63 Πατέλλες 

(Στάση Αθανάτων) 
Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 231.898

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: 
Ο Μελισσουργάκης Εμμανουήλ 
του Ιωάννου και της Καλλιόπης το 
γένος Ζερβάκη που γεννήθηκε στο 
Μηλιαράδω Πεδιάδας και κατοικεί 
και η Γερογιαννάκη Μαρίνα του Εμ­
μανουήλ και της Βασιλικής το γέ­
νος Σακελαρίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Αρκαλοχώρι πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Αρκαλοχώρι.

ΕΟΡΤΕΣ 
Σήμερα εορτή του Αγ. 
Θωμά, δεν εορτάζουν:

— Η κ. Βαρουχάκη για 
τον σύζυγό της

— Ο κ. Θωμάς Τσουδής 
Ο κ. Θωμάς Φανουράκης

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετ^φέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝ Α-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Η κική Βαθυπέτρου με τον Γιάννη Μιγάδη στην έκθεση με τα έρ­
γα της στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

Η Κική Βαθυπέτρου είναι δεμέ­
νη με την φύση. Τα έργα της δεί­
χνουν να ριζώνουν, όπως οι 
ρίζες του δένδρου στη μοναδική 
ομορφιά του φυσικού τοπίου.
Λατρεύω τη φύση, τ’ αγριολού­
λουδα λέει η Κική Βαθυπέτρου 
που την πραγματοποίηση της 
πρώτης έκθεσης την ωφείλει στη 
προτροπή του γλύπτη Γιάννη 
Παρμακέλη. Μου θυμίζουν όμορ-

ραδα στο δούλεμα γιατί το 
πλαστικό στεγνώνει εύκολα.

Τέλος, η ζωγράφος ευαίσθητη κι 
ευγενική, κατορθώνει να δίνει 
στους πίνακες της, τα στοιχεία 
αυτά ώστε τα έργα της να κερδί­
ζουν την εκτίμηση και την αγάπη 
του κοινού. Της αξίζουν θερμά 
συγχαρητήρια.
(Φωτογραφία QUICK FILM ΔΙ­
ΚΑΙΟΣΥΝΗΣ).

Στη μνήμη 
τον Κώστα Δαφέρμου

Το θάνατο σου δάσκαλε μεσ στη Πυργού τον κλαίνε, 
για το μεγάλο έργο σου μικροί μεγάλοι λένε.

Και ιστορούν πως δίδαξες μ’ αγάπη και με πάθος, 
πετύχαινες τη διδαχή χωρίς κανένα λάθος.

Ενέπνεες το μαθητή, μετέδιδες σοφία, 
τον έπλαθες ν’ αναζητά του κόσμου τα βιβλία.

Μ’ ανησυχίες έπειτα εκείνοι προχωρούσαν, 
και σε ανώτερες σπουδές πολλοί επερπατούσαν.

Δεκάδες επιστήμονες απ’ τη Πυργού που πήραν, 
τα πρώτα φώτα απο σε το δάσκαλο με πείρα.

Οι άλλοι που δε σπούδασαν εις τη ζωή προκόμαν 
μ εφόδια που στο σχολειό μ’ απλοχεριά τους δώσαν. 

Τις εορτές οργάνωνες μ’ όρεξη και μεράκι, 
ιδανικά εφύτευσες στο κάθε σου παιδάκι.

Παρέες έφτιαχνες συχνά, καθημερνή για σκόλη, 
και το βιολί σου ακούγονταν απο χωριό σε πόλη.

Νότες γλυκές εσκόρπαγε η κάθε δοξαριά σου, 
θυμούνται τσι που τσ’ άκουσαν, μαζί και τα παιδιά σου.

Περήφανοι που χόρεμαν και γλένπσον μαζί σου, 
σου εύχονται να ’ναι ελαφρύ το χώμα στο κορμί σου.

Αλέκος ΑναΥνωστάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμα συνέλδουμε απο τον ξαφνικό δάνατο του πολυαγα- 

πημένου μας
ΝΙΚΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ

νοιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς 
και φίλους που μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας. 
Η Μητέρα
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας. 
κοντά μας θα θρείταΐ:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΓΙΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

Τη Δευτέρα 18 Απριλίου και 
ώρα 8.30π.μ. με τη συμπλήρωση 
40 ημερών από το Θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΠΙΔΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ
τελούμε Μνημόσυνο στην εκ­
κλησία Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωσήφ Εμπειρίδης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πλάτων και Σωσώ Εμπειρίδη, Ρένα και Γιάν­
νης Σταυρινούδης, Ελένη και Κάρολος Φιοήες.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κώστας και Ρένα Σπαντιδάκη, Μαρία Χα- 
νιωτάκη, Φανή χα Στυλιανού Σπαντιδάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς 
ΣΗΜ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
Μαθιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤηνΓρίτη 19 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την συμπλή­

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας
ΖΑΧΑΡΙΑ Γ. ΧΑΤΖΑΚΗ

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ρευρεθούν.

Οι τεθλιμμένοι:
Αμαλία Καλυκάκη.
Ο γιός: Ζαχαρίας Ζαχ. Χατζάκης.
Τα ανήψια: Νίκος και Ευαγγελία Σπυριδάκη, Λούλα και Εμ­
μανουήλ Παπαδάκης, Μιχαήλ και Μαρίκα Καλυβιανάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 19 Απριλίου και ώρα 

8 το πρωί με την συμπλήρωση ε­
νός έτους από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΜΑΝΩΛΗ ΣΤ. ΑΛΕΞΑΚΗ 
Εμπόρου

Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος:Μαρία Αλεξάκη.

Τα παιδιά: Στέλιος Αλεξάκης, Σοφία Αλεξάκη.
Οι γονείς: Στέλιος και Μαρία Αλεξάκη, Χρυσούλα Χρηστάκη. 
Τα αδέλφια: Αλέξανδρος και Ευαγγελία Αλεξάκη, Ιωάννης 
και Αθηνά Καραπιδάκη, Κώστας και Ελένη Βογιατζάκη, Ηρα­
κλής και Μαρία Χρηστάκη, Νίκος και Χαρίκλεια Χρηστάκη, 
Ευάγγελος και Άννα Φιλοξενίδου, Μιχάλης και Κων/τίνα 
Τσομπανάκη, Εμμανουήλ και Ελένη Φασουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μα- 

θιουδάκη.
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Απόοεις ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Ολοκληρώνονται οι προετοιμασίες

Οι εξελίξεις στη γςεε ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μπροστά στο 24ο Συνέδριο
Του Μ. Φλουρή μέλους της Ε.Ε. του ΕΚΗ

Τις απόψεις του για τις τελευταίες εξελίξεις στη ΓΣΕΕ ε- 
νόψη του 24ου Συνεδρίου της Συνομοσπονδίας εκφράζει 
με το παρακάτω σημείωμα ο κ. Μανόλης Φλουρής, μέλοο 
της Ε.Ε. του Ε.Κ.Η. η is, μ s

Μια συμφωνία υπογράφηκε με 
μεγάλες προσπάθειες στις 15 Γε­
νάρη από όλες τις συνδικαλιστι­
κές παρατάξεις. Η συμφωνία 
αυτή αποτελούσε θετική εξέλιξη 
για τη διοργάνωση ενός γνήσιου 
συνέδριου στην ΓΣΕΕ και χαιρε- 
τίστικε με ικανοποίηση από όλη 
την εργατική τάξη και τις οργα­
νώσεις της.
Στη συμφωνία αυτή προβλέπον- 
ταν μεταξύ άλλων ότι «οι αποφά­
σεις της διαπαραταξιακής 
επιτροπής είναι δευσμευτικές 
για τη σημερινή διοίκηση της 
ΓΣΕΕ» και ότι «οι αντιπρόσωποι 
των συνταξιουχικών οργανώσε­
ων συμμετέχουν στο συνέδριο». 
Τυχόν τυπικές δυσκολίες αντιμε­
τωπίζονται από την διαπαρατα- 
ξιακή αφού πορθεί η γνώμη της 
επιτροπής νομικών.

Την υπογράφουν το ΑΕΜ, η 
ΕΣΑΚ-Σ, η ΣΣΕΚ και η ΠΑΣΚΕ. 
Για λογαριασμό της τελευταίας 

υπέγραψαν ο γραμματέας της Λ. 
Κανελλόπουλος και Χρ. Λιακό- 
πουλος.
Ο πρώτος μάλιστα δήλωνε την 

επομένη ότι «η ΠΑΣΚΕ θα σεβα­
στεί τις αποφάσεις της διαπαρα- 
ταζιακής επιτροπής και πάνω απ’ 
όλα θα σεβαστούμε και θα στη­
ρίζουμε την συμφωνία που υπο­
γράψαμε».

Η ΠΑΣΚΕ σε ανακοίνωση της 
στις 15 Γενάρη δήλωνε ότι «πρό-

κειται για μια ιστορική συμφωνία 
που ανοίγει μια νέα σελίδα για 
τον συνδικαλισμό».

Η Ε.Ε. της μονοπαραταξιακής 
ΓΣΕΕ σημείωνε: «Χαιρετίζουμε 
την συμφωνία των συνδικαλιστι­
κών παρατάξεων. Συμφωνία που 
εκφράστηκε με την αποδοχή της 
πρότασης του προέδρου της Συ­
νομοσπονδίας Γ. Ραυτό- 
πουλου..:»
Τα παραπάνω έλεγαν και υπέ­

γραφαν η ΠΑΣΚΕ και τα στελέ­
χη της πριν η κυβέρνηση δια 
στόματος Μ. Κουτσόγιωργα δώ­
σει το σήμα για ένα νέο πραξικό­
πημα στη ΓΣΕΕ. «Το πρόβλημα 
του συνεδρίου της ΓΣΕΕ δεν λύ­
νεται με διαπαραταξιακές συμ­
φωνίες, γιατί κατισχύουν του 
νόμου...», δήλωνε στη Βουλή ο 
Μένιος Κουτσόγιωργας και αφού 
προηγήθηκε σύσκεψη στο 
Καστρί.
Τα κουκιά για αυτοδυναμία δεν 
έβγαιναν και η κυβερνητική πα­
ρέμβαση υπερισχύει των υπο­
γραφών των στελεχών της 
ΠΑΣΚΕ. Έτσι στις υπογραφές 
που έβαλαν δίνουν πολύ μικρό­
τερη αξία από όση της δίδει κά­
ποιος τρίτος.
Μήπως δεν γνώριζαν το ζήτημα 

των συνταξιούχων, για τους ο­
ποίους κανένα πρόβλημα δεν δη- 
μιουργήθηκε στο 22ο συνέδριο, 
όταν επίσης ίσχυε ο νόμος

1264/82. ’ Η μήπως ξαφνικά εκεί­
νοι που αποκλείστηκαν, από όλες 
τις παρατάξεις, από το 22ο συνέ­
δριο σαν νόθοι έγιναν νόμιμοι 
προκειμένου να εξασφαλιστεί η 
αυτοδυναμία;
Επικαλούνται την αναμονή της 

απόφασης του Αρείου Πάγου για 
τους συνταξιούχους την ίδια 
στιγμή που εκρεμεί απόφαση του 
Αρείου Πάγου για την νομιμότη­
τα της σημερινής μονοπαρατα- 
ξιακής διοίκησης της ΓΣΕΕ.
Μετά λοιπόν τις πρόσφατες εξε­
λίξεις η συνεπής τήρηση της 
συμφωνίας των παρατάξεων εί­
ναι υπόθεση των εργαζομένων. 
Όμως η στάση απέναντι σ’ αυτή 
τη συμφωνία κρίνει κάθε συνδι­
καλιστική παράταξη.

Η πρόταση του Δημάρχου 
κ.Μαν. Καρέλλη για τη συνέχι­
ση ή μη της χρήσης της δημο­
τικής χωματερής απο την 
Κοινότητα της Νέας Αλικαρ­
νασσού θα συζητηθεί στη συ­
νεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου την ερχόμενη Τρί­
τη στις 8 το βράδυ.

Στην ίδια συνεδρίαση θα συ­
νεχιστεί η συνεδρίαση των εν­
στάσεων κατά της μελέτης 
επέκτασης του Σχεδίου πόλης 

στις περιοχές An Γιάννης, Με- 
σαμπελιές και Φορτέτσα. Συ-

οι υπόλοιπες 35 απορρί- 
φθηκαν.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΏΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΥΟ ΝΕΑΡΟΙ ΦΙΛΟΙ

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ 
ΛΑΔΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ

Απο το Αστυνομικό Τμήμα 
Τάξης Καστελλίου, συνελήφθη- 
καν και οδηγήθηκαν συνοδεία 
στον κ. Εισαγγελέα οι ΓΚΙΑ- 
ΟΥΡΑΚΗΣ Νικόλαος του Γε­
ωργίου, 19 ετών, κάτοικος 
Γεράκι Πεδιάδας, κτηνοτρόφος 
και ΜΟΡΦΙΑΔΑΚΗΣ Γεώρ­
γιος του Εμμανουήλ 24 ετών, 
κάτοικος Καστελλίου Πεδιά­
δας, κτηνοτρόφος, γιατί ο μεν 
πρώτος την 11-4-1988 έκλεψε 
απο ελαιοτριβείο του χωριού 
του που ανήκει στην Ο.Ε.
ΜΑΡΙΑ Γ. ΜΠΕΑΙΜΠΑΣΑΚΗ

4 πλαστικά δοχεία λάδι, τα ο­
ποία στη συνέχεια και με τη 
βοήθεια του δεύτερου, τα μετέ­
φεραν στο Καστέλλι και τα α­
πέκρυψαν σε παλαιό σπίτι 
ιδιοκτησίας του.

Την 13-4-1988 ο πρώτος κατη­
γορούμενος πούλησε το ελαιό­
λαδο στον έμπορο 
ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ Χαράλαμπο και 
εισέπραξε 52.600 δραχμές. Το 
κλεμένο ελαιόλαδο κατασχέθη­
κε και αποδόθηκε στους δι­
καιούχους.

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
01 ΠΡΟΒΟΛΕΣ 
ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πα- 

τελλών προκηρύσσει εκλογές 
για νέο Δ.Σ. στις 24-4-88.
Υποψηφιότητες θα γίνονται δε­
κτές ως τις 20-4-88 στο τηλέφω­
νο 237.770.

Εκ του Δ.Σ.

Επαναλαμβάνονται τη Δευ­
τέρα, μετά απο την ανάπαυλα 
της Μεγάλης Δευτέρας και της 
Δευτέρας του Πάσχα, οι προ­
βολές κινηματογραφικών ται­
νιών τέχνης στην αίθουσα 
Θεοτοκοπούλου απο την Κινη­
ματογραφική Λέσχη Ηρα­
κλείου με τη συνεργασία του 
Τμήματος Προβολών και Μου­
σικών Ακροάσεων της Βικε- 
λαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Ηρακλείου.

Έτσι τη Δευτέρα θα προβλη­
θεί η ταινία (16 mm παραγωγής 
1932) του Φρίτζ Λάνγκ «Μ», 
«ο δολοφόνος».
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νολικά απομένουν για εξέταση 
170 ενστάσεις.

Στο μεταξύ στην προχθεσι- 
νοβραδυνή έκτακτη συνεδρία-

ση του Δημ. Συμβουλίου 
εξετάστηκαν 60 ενστάσεις. Οι 
25 απ' αυτές έγιναν δεκτές ενώ

Μετά τις αρχαιρεσίες του 
Συλλόγου Δικ. Υπαλλήλων Ν. 
Ηρακλείου τα εκλεγμένα μέλη 
συγκροτήθηκαν σε σώμα και 
μετά τη σχετική ψηφοφορία α­
ναδείχτηκαν, όπως παρακάτω: 
Πρόεδρος Νικόλαος Κατσα- 
κός, Αντιπρόεδρος Χαρίδημος 
Καστρινάκης, Γεν.Γραμματέας 
Αναστασία Αεονταράκη, Τα­
μίας Νίκη Σπανού, Ειδ. Γραμ­
ματέας Αικατερίνη Βοργιά και 
μέλη Κων/νος Σπυριδάκης, Γε­
ώργιος Δηλαβεράκησ.

Σάλος με τις Εικόνες 
καταρρέει η κατηγορία 

Αγνωσιοζ παραμένει ο δράστης της κίίοπής
Συνέχεια από τη σελ. 1 

να με ενημερώνει πριν.

ΠΕΤΑΜΕΝΕΣ 
ΕΙΚΟΝΕΣ

Στη συνέχεια έγινε έρευνα 
στην εκκλησία της Παναγίας 
στον Αγ. Βασίλειο και σε μικρή 
αποθήκη που βρισκόταν δίπλα 
στην εκκλησία βρέθηκαν αρκε­
τές εικόνες σε άθλια κατάστα­
ση και κατεστραμμένες. Απο 
κεί κατασχέθηκαν πέντε εικό­
νες που απεικονίζουν, την Πεν­
τηκοστή, τη Σταύρωση του 
Χριστού, την Ανάληψη του 
Χριστού, τον Ευαγγελισμό της 
Θεοτόκου και την ψηλάφιση 
του Θωμά. Οι εικόνες αυτές έ­
χουν τις ίδιες διαστάσεις με τις 
δυο που βρέθηκαν στο εργα­
στήριο του Καλλέργη, και τις ο­
ποίες είχε αναγνωρίσει ο 
εφημέριος του Μηλιαράδω ότι 
ήταν απο τις κλεμμένες. Ετσι 
κλήθηκε ειδικός απο την εφο­
ρεία Βυζαντινών αρχαιοτήτων ο 
οποίος επισήμανε πως όλες οι 
εικόνες, και αυτές που κατα­
σχέθηκαν και οι δυο που βρέθη­
καν στον Καλλέργη, είναι της 
ίδιας τεχνοτροπίας και της ί­
διας περιόδου. Μετά απ’ αυτό 
κλήθηκε ο εφημέριος του Μη- 
λιαράδω και τα μέλη του Εκ­
κλησιαστικού Συμβουλίου 
Γιώργος Πατουχάκης και 
Μαν.Χριστοφοράκης οι οποίοι 
βλέποντας όλες τις εικόνες εί­
παν ότι είναι εκείνες που κλά- 
πηκαν απο το εκκλησάκι. Να 
σημειώσουμε ότι όπως τονίστη­
κε στη χθεσινή συνέντευξη τύ­
που, ο παπά Στεφανάκης 
ανακρινόμενος στη Βιάννο πα­
ραδέχθηκε το λάθος του, λέ­
γοντας ότι βρισκόταν σε 
σύγχυση επειδή πρώτη φορά 
στη ζωή του μπλέχθηκε σε τέ­
τοια ιστορία.

ΕΛΕΙΠΑΝ 
ΕΙΚΟΝΕΣ

Στην έρευνα που έγινε στην 
εκκλησία του Αγίου Βασιλείου 

διαπιστώθηκε ότι απο το τέμ­
πλο του δωδεκάορτου έλειπε 
μια εικόνα η οποία είχε αντικα- 
τασταθεί με άλλη που παρίστα- 
νε την Υπαπαντή που όμως 
ήταν άλλης εποχής, άλλης τε­
χνοτροπίας, ενώ υπήρχε και η 
άλλη εικόνα της Υπαπαντής 
στο τέμπλο. Το ίδιο διαπιστώ­
θηκε και στην εκκλησία του Α­
γίου Τρύφωνα, όπου οι 11 
εικόνες του δωδεκάορτου είναι 
του 1901 απο τον ίδιο αγιογρά- 
φο, ενω μια εικόνα που απεικο­
νίζει την εύρεση του τιμίου 
σταυρού δεν δικαιολογήται να 
βρίσκεται σ’ αυτή τη θέση και 
επιπλέον ήταν άλλης τεχνοτρο­
πίας και άλλης εποχής (του 
1925).

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Υστερα απ’ αυτές τις εξελί­
ξεις η ασφάλεια Ηρακλείου α­
ποφάσισε να στείλει έγγραφο

στην Αρχιεπισκοπή και όλες 
τις αρμόδιες υπηρεσίες με τις 
παρακάτω προτάσεις.

-Να φωτογραφηθούν οι εικό­
νες όλων των εκκλησιών.

-Να συνταχθούν πρωτόκολ­
λα καταμέτρησης και κατα­
γραφής των εικόνων, καθώς 
και παράδοσης και πα­
ραλαβής.

-Σε περίπτωση που συντη­
ρούνται εικόνες, αυτό να γίνε-

ται μέσα στην εκκλησία 
παρουσία επιτροπής. Αν χρεια­
στεί να πάει σε εργαστήριο πά­
λι να συνοδεύεται η εικόνα απο 
επιτροπή.

-Οι εικόνες απο τα εξωκκλή- 
σια να μεταφέρονται σε ασφα­
λέστερους χώρους.

Πάντως όπως δήλωσαν χθές 
οι αξιωματικοί της ασφάλειας 
οι έρευνες συνεχίζονται πρός 
κάθε κατεύθυνση.

Τον Μάιο θα λειτουργήσει 
η πλαζ καρτερού

Μέσα στο πρώτο δεκαήμερο του 
Μαίου αναμένεται να ξεκινήσει η 
λειτουργία της δημοτικής πλαζ 
του Καρτερού.
Αυτές τις ημέρες πραγματο­

ποιούνται οι τελευταίες εργασίες 
στην παραλία (καθαρισμός κλπ) 
που θα ολοκληρωθούν μέσα σε 
15 μέρες.
Η είσοδος και φέτος θα είναι ε- — 

λεύθερη στα παιδιά κάτω των 14 
χρονών, σε πολύτεκνους καθώς 
και σε άτομα με ειδικές ανάγκες.
Για τους υπόλοιπους λουόμε- 

νους ή επισκέπτες το εισιτήριο 
θα είναι 80 δραχμές σύμφωνα με 
την εισήγηση της αρμόδιας επι­
τροπής που αναμένεται να εγκρί­
νει το Δημοτικό Συμβούλιο. Γ"

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Για το 1988 το Δ.Σ. έχει εγκρίνει 
ένα κονδύλια 8 εκατομμυρίων 
δραχμών για την πρόσληψη 13 
εργαζομένων που χρειάζονται 
για τη λειτουργία της δημοτικής 
πλαζ. Σύ μφωνα με τον κανονισμό 
θα πρέπει να προσληφθούν 7 ερ- 1

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Την ερχόμενη Δευτέρα στις 7

μ.μ., θα συνεδριάσει το διοικητι­
κό Συμβούλιο του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, προκειμέ- 
νου να ορίσει την ημερομηνία 
που θα γίνουν οι εκλογές για την 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. και εκπροσώ­
πων στην Ομοσπονδία Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης.

Ο «Κοσμοπολίτης» Ιησούς
Απο τον Γιατρό Αχιλλέα Απαλάκη

Συνέχεια από τη σελ. 1 

μαράδες.
Ο καθηγητής I. MEYERS (του 

Πανεπιστημίου DUKE) που διευ­
θύνει ένα απο τα δυο προγράμμα­
τα ανασκαφών στην τοποθεσία 
αυτή, εδήλωσε πρόσφατα: «Πολ­
λοί άνθρωποι συνδέουν πς περι­
ηγήσεις του Ιησού στη Γαλιλαίο 
με τη ζωή της υπαίθρου και με α­
πλοϊκούς ανθρώπους. Μα η Γαλι­
λαίο υπήρξε μια αστική περιοχή 
με έντονο κοσμοπολίτικο χα­
ρακτήρα».

Ένας άλλος αρχαιολόγος ο J. 
STRANZE που διευθύνει το άλ­
λο πρόγραμμα ανασκαφών, παρα­
τηρεί ότι οι άνθρωποι 
«παθιάζονται» με ρομανπκές από- 
yεις για τον Ιησού. Ο ίδιος πιστεύ­
ει ακόμα ότι ένας απο τους 
λόγους που ο Χριστιανισμός ξα­
πλώθηκε τόσο γρήγορα ήταν ότι 
κινήθηκε απο τα πρώτα του βήμα­
τα μέσα σε ένα αστικό περι­
βάλλον.

Πράγματι παλαιότερες ανασκα- 
φές κοντά στη Σέφορη, έφεραν 
στο φώς Ιουδαϊκές κατακόμβες- 
νεκροταφεία με επιγραφές κατά 
το πλείστον στα Ελληνικά, γεγο­
νός που δείχνει ότι η ελληνιστική 
διανόηση ήταν πολύ ισχυρή στις 
Ιουδαϊκές πόλεις. Αυτό, νομίζω, 
φαίνεται και απο το γεγονός ότι 
οι «Εβδομήκοντα» μετέφρασαν 
π.Χ. την Π.Διαθήκη εις τα ελλη­
νικά γιατί όπως είναι βέβαιο οι 
Ιουδαίοι καταλάβαιναν καλύτερα 
την ελληνική γλώσσα της εποχής 
απο την δική τους.

Πρόσφατα αρχαιολογικές έ­
ρευνες αποκάλυμαν Ιουδαϊκά τε­
λετουργικά λουτρά του 1ου π.Χ. 
αιώνα κοντά σε Ρωμαϊκά κτίσμα- 
τα. Τα λουτρά και μερικά χειρο­
τεχνήματα υποδηλούν, κατά τον 
Μέγιερς και άλλους ειδικούς, ότι 
ευσεβείς Ιουδαίοι, Ρωμαίοι, τελι­
κά και Χριστιανοί απολάμβαναν 
μια πλουραλιστική κοινωνία, στην 
οποία διάφορες θρησκευπκές δο­
ξασίες εξισορροπούντο.

Το σημαντικό είναι ότι οι αρ­
χαιολογικές εκτιμήσεις συμπί­
πτουν με ανεξάρτητες φιλολογικές 
έρευνες μερικών μελετητών της 
Κ.Διαθήκης που ισχυρίζονται ότι 
ο ίδιος ο Ιησούς πιθανώς εκατα- 
λάβαινε και ομιλούσε Ελληνικά,

την γλώσσα δηλ. των διανοουμέ­
νων της εποχής. Αυτό αποτελεί 
μια μετατόπιση απο την αντίλημη 
που δεσπόζει στην Βιβλική φιλο­
λογία, ότι δηλαδή ο Ιησούς ομι­
λούσε μόνο την αραμαϊκή, την 
κοινή δηλαδή γλώσσα συνδιαλ­
λαγής των Ιουδαίων. Η μετατόπι­
ση αυτή κερδίζει έδαφος και 
άλλοι ερευνητές πιστεύουν ότι 
σύντομα 8α αναγνωρισδεί και 8α 
καθιερωθεί απο όλους!

Όσον αφορά την γλώσσα διδα­
σκαλίας του Ιησού, ερευνητές ό­
πως ο Β. MACK, αισθάνονται πιο 
άνετα όταν πιστεύουν ότι αυτή ή­
ταν η ελληνική και καταλήγουν λέ­
γοντας ότι δεν φαίνεται να 
υπάρχουν πισπκές ενδείξεις υπέρ 
της αραμαϊκής. Ο Μακ επίσης 
συμπεραίνει ότι ο Ιησούς έμοια­
ζε περισσότερο με ένα σοφό της 
ελληνιστικής περιόδου, παρά με 
ένα Ιουδαίο θρησκευτικό μεταρ­
ρυθμιστή.

Το τυπικό σενάριο, κατά τον ί­
διο πάντα ερευνητή, έλεγε όπ ο «ι­
στορικός» Ιησούς ήταν ένας 
Ιουδαίος έτοιμος να αλλάξει τον 
Ιουδαϊσμό. Τα Ευαγγέλια περι­
γράφουν τον Ιησού σε συχνές έν­
τονες συζητήσεις με τους 
Φαρισαίους, Γραμματείς και Αρ­
χιερείς, αλλά πολλοί καθιερωμέ­
νοι μελετητές της Κ.Διαθήκης 
έχουν πεί ότι αυτές οι «αμφισβη­
τούμενες ιστορίες» εδημιουργή- 
θηκαν απο τις πρώτες Εκκλησίες 
που εμάχοντο τέτοιους αγώνες και 
χρειάζονταν να δείξουν με τι τρό­
πο θα είχε απαντήσει ο Ιησούς 
στους Ιουδαίους επικριτέε Του.

Όσο αυξάνουν οι ενδείξεις ότι 
η Γαλιλαίο υπήρξε κοσμοπολιτι- 
κή και πλουραλιστική καταλήγει 
ο Μακ, τόσο εξασθενούν τα επι­
χειρήματα για ένα Ιησού μεταρ­
ρυθμιστή του Ιουδαϊσμού.

Οι συμπίπτουσες απόμεις μετα­
ξύ αρχαιολόγων και μελετητών 
της Κ.Διαθήκης μπορεί να έχουν 
λίγη σημασία για τις συντηρηπκές 
Εκκλησίες που έχουν την τάση να 
θεωρούν τα Ευαγγέλια σαν αλάν­
θαστες αναφορές για το ό,τι είπε 
ή έκανε ο Ιησούς. Αλλά οι νέες 
θεωρίες έχουν επιπτώσεις στην 
κλασσική Βιβλική παράδοση και 
σπουδή, και πιθανώς, στις καθιε­
ρωμένες Εκκλησίες. Κριτική επί-

στημονική ανάλυση συχνά 
προσπαθεί να εκτιμήσει ποιές 
Ευαγγελικές διδασκαλίες έχουν 
την πιθανή προέλευσή τους στον 
«ιστορικό» Ιησού και να καθορί­
σει μέχρι ποιου βαθμού κάθε α­
φηγηματική εικόνα του Ιησού 
(Σοφός, Δάσκαλος, Εξορκιεπής, 
Μεσαίας, Θεϊκός Άνθρωπος, 
Προφήτης....) προέρχεται απο τις 
δοξασίες των πρώτων Εκκλησιών.

Όμως οι περισσότεροι ερευνη­
τές δηλώνουν ότι αυτά που μπο­
ρεί να πεί η αρχαιολογία ειδικά 
για τον Ιησού είναι λίγα και συζη­
τήσιμα. Νομίζω ότι όλα όσα ανέ­

φερα παραπάνω έχουν μεγάλη 
σημασία για μας τους Έλληνες, 
τους επιγόνους δηλαδή αυτών 
που εδημιούργησαν το κατάλλη­
λο περιβάλλον-φιλοσοφικό, αν­
θρωπιστικό και «αισθητικό» 
ακόμα-για να καρπίση ο σπόρος 
του Θεανθρώπου. Η φανταςπική 
εικόνα του Ιησού να διδάσκη στα 
σκαλοπάτια του Παρθενώνα, του 
αρμονικότερου επι της γης Ναού, 
δεν είναι ουτοπιστική. Είναι μια 
συναίρεση δυο αρμονιών σε μια. 
Εξ άλλου ο μέγιςπος των Αποςπό- 
λων Παύλος (ο Πλάτων του Χρι- 
ςπιανισμού θα μπορούσε να πεί 
κανείς), αυτό περίπου έκανε, λίγα 
μόλις χρόνια μετά το Θείο Δρά­
μα (βλ. Μ. MUGGERIDGE; 
RAUL, ENVOY EXTRA­
ORDINARY).

Και τελειώνοντας δεν μπορώ να 
μην θυμηθώ και εγώ τον Ευαγγε­
λικό Λόγο: ...Ησαν δε τινές εκ των 
αναβαινόντων ίνα προσκυνήσωσιν 
εν τη εορτή...«Κύριε, θέλομεν τον 
Ιησούν ιδείν...»

Ο δε Ιησούς απεκρίνατο αυτούς 
λέγων «Ελήλυθεν η ώρα ίνα δο-
ξασδεί ο Υιός του ανδρώπου. 
(Κατά Ιωάνναν 12, 20-36).

...»

Α. Απαλάκης 
Πάσχα 1988

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 6 Μαίου 
1988 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στην Οικον. Εφορία Β’ 
Ηρακλείου για την στέγαση του 
Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Ηρα­
κλείου και ζητείται ακίνητο απο- 
τελούμενο από επτά δωμάτια 
μετά των λοιπών βοηθητικών χώ­
ρων συνολικής επιφάνειας 180 
μ2 και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος ογδόνται χιλιάδες 
δρχ. (80.000).

Β’ ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΝΗΣ

Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ») \ 
ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 

ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ·ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

Κάθβ βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. POZI ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.

Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469

γάτες, ένας μάγειρας και ένας 
βοηθός μάγειρα, ένας ναυαγο-

σώστης, ένας φύλακας, μία καθα­
ρίστρια και μία νοσοκόμα.

ΚΕΡΔΗ
1,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ

Αξίζει να σημειώσαμε ότι από 
την περυσινή περίοδο η πλσ7 
που έχει ενταχθεί στη Δημοτική 
Επιχείρηση Τουρισμού και Ανα­
ψυχής, άρχισε να έχει κέρδη. Το 
1987 είχε κέρδη 1.5 εκατομμύριο 
δραχμές, περίπου. Τα έσοδα έ- 
φθασαν τα 13.788 εκατ. και τα έ­
ξοδα τα 12.272 εκατ. δραχμές.

Πέρυσι κόπηκαν 75 χιλιάδες ει­
σιτήρια, και υπολογίζεται πως ε- 
πισκέφθηκαν την πλαζ 200 
χιλιάδες άτομα.

Εκφράζει την αντίθεση της
Η ΑΝΤΙΒΑΣΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ
ΤΗΝ αντίθεση της στις συνεχι­
ζόμενες ελληνοαμερικανικές 
διαπραγματεύσεις για το μέλλον 
των αμερικανικών βάσεων εκ­
φράζει με χθεσινή ανακοίνωση 
της η Αντιβασική Επιτροπή Νο­
μού Ηρακλείου. Στην ανακοίνω­
ση τονίζονται μεταξύ άλλων: 
Β «Παρά τις έντονες αντιδρά­
σεις της κοινής γνώμης, αρχίζει 
ο 5ος γύρος των διαπραγματεύ­
σεων για τις Ξένες Βάσεις. Οι Α- 
μερικάνοι πιέζουν να κλείσει το 
θέμα το 1988. Για άλλη μια φορά 
θέματα εθνικής μας ανεξαρτη­
σίας αντιμετωπίζονται με βάση ε­
κλογικές σκοπιμότητες. Τα 
σενάρια δίνουν και παίρνουν. Κα­
ταπατιέται η Βούληση του Ελλη­
νικού λαού, όπως εκφράστηκε 
στις εκλογές, μα κι η ίδια η συμ­
φωνία που ψήφισε η Βουλή το 
1983, που η κυβέρνηση την ονό­
μασε συμφωνία απομάκρυνση 
των Βάσεων το 1988.
Β Τί νόημα έχουν λοιπόν οι συ­
νεχιζόμενες διαπραγματεύσεις 
σήμερα;

Ως αντιβασικό κίνημα στο Νο­
μό μας, μετά τον αγώνα μας για

πλωμα σε διάφορους χώρους. 
Είμαστε σε διαρκή ετοιμότητα 
για ν’ αντιμετωπίσουμε εξελίξεις,’ 
όπως αυτές που φημολογούνται 
για μεταφορά της Βάσης Ελληνι­
κού στις Γούρνες, για άφιξη Αμε­
ρικάνικων πολεμικών πλοίων στο 
ηράκλειο και Σούδα μέσα στον 
Μάιο, που θα μεταφέρουν υλικά 
εκσυγχρονισμού των Βάσεών 
τους.

Όμως Βάσεις και Ανάπτυξη 
της Κρήτης, δεν συμβιβάζονται, 
πράγμα που έχει δηλώσει και ο 
Γ.Γ. της Περιφέρειας Κρήτης κ. 
Μ. Λουκάκης. Προκύπτει εύλογα 
το ερώτημα:

Πώς θα τοποθετηθεί το Ανα­
πτυξιακό Συνέδριο που θα πραγ­
ματοποιηθεί τον Μάιο στο 
Ηράκλειο, παρουσία του κ. Πρω­
θυπουργού, στο πρόβλημα που 
λέγεται «ύπαρξη ξένων Βάσεων 
- ανάπτυξη του τόπου»; Μήπως 
τα Αμερικάνικα πολεμικά πλοία 
έρχονται για να συμβάλλουν στη 
λύση αυτού του προβλήματοο»;

το διώξιμο του «SATURN», προ- 
χωράμε στο οργανωτικό μας ά-

Σήμερα
οι εκλογές
Οΐην ΠΕΑΕΑ
Ηρακλείου

Νέο διοικητικό συμβούλιο και 
νέα εξελεγκτική επιτροπή του 
παραρτήματος Ηρακλείου της 
Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνι­
στών Εθνικής Αντίστασης 
(ΠΕΑΕΑ) εκλέγονται σήμερα στη 
διάρκεια της γενικής συνέλευ­
σης του παραρτήματος, που θα 
γίνει στην αίθουσα του ΤΕΕ-ΤΑΚ 
(Ρούσου Χούρδου 4). Στην ίδια 
Γ.Σ. θα γίνει και ο απολογισμός 
δράσης του απερχόμενου Δ.Σ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Στις 21 Απριλίου θα συνεδριάσει 
στη Νομαρχία Ηρακλείου η επι­
τροπή περιβάλλοντος του Νο-
μαρχιακού Συμβουλίου,
προκειμένου να συζητήσει τα πα­
ρακάτω θέματα:
— Μεταφορά της κοινότητας Ε­
πισκοπής και των γύρω χωριών 
από το πολεοδομικό γραφείο Κα- 
στελλίου στο πολεοδομικό Ηρα­
κλείου.

— Λειτουργία του πυρηνε- 
λαιουργείου της ΟΜΕΛΒΑ στο 
Νιπηδητό

— Ίδρυση εργαστηρίου περι­
βάλλοντος στο Ηράκλειο.

Επαναπροκπρυξη 
των θεσεων 

γιατρών 
στα Κέντρα 

Υγείας
Όλες οι κενές θέσεις γιατρών 
του ΕΣΥ για τα κέντρα υγείας, ε­
κτός Αττικής (εξαιρουμένων των 
Κυθήρων) και Θεσσαλονίκης, ε- 
παναπροκηρύσσονται με απόφα­
ση του υπουργού Υγείας, 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων 
κ.Ι.Φλώρου.

Τις θέσεις αυτές οποιουδήπο- 
τε βαθμού μπορεί να διεκδική- 
σουν γιατροί της αντίστοιχης 
ειδικότητας ανεξάρτητα απο τον 
χρόνο ασκήσεως της ειδικότητας 
τους (άρθρο 43 του Ν. 1759/88). 
Για τα κέντρα Υγείας άγονων και 
προβληματικών περιοχών μπο­
ρούν να μετατίθενται οι γιατροί 
εφ’ όσον συμπληρώσουν 3 χρό­
νια (για την Α’ ζώνη) και 4 (για 
την Β’ ζώνη), σε ομοιόβαθμες αν­
τίστοιχες κενές θέσεις κέντρων 
υγείας αστικών περιοχών, ή σε 
κενές θέσεις της ειδικότητας νο­
μαρχιακής νοσοκομείων με βαθ­
μό επιμελητή Β’ ή ’ εφ’ όσον 
έχουν συμπληρώσει 4 χρόνια 
στην θέση του κέντρου υγείας.

ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΜΑΣ ΧΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 7 
71305 Ηράκλειο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου σας προσκα- 

λεί την Τετάρτη 20 Απριλίου ε.ε. 
στις 6 1/2 μ.μ. στην αίθουσα του 
Ορειβατικού Συλλόγου (Δικαιο­
σύνης), να παρακολουθήσετε την 
ομιλία της οδοντιάτρου κας ΤΟΥ- 
ΛΑΣ ΤΥΛΙΑΝΑΚΗ με θέμα: 
«ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ - 
- ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ

Από τη Διοικ. Επιτροπή 
της Ομάδας ΧΕΝ Ηρακλείου.

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ 

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας 
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάνοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ $

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

j Εις ΔΙΑ ΚΑΚΗΣ Α;Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744
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ΣΕΛΙΔΑ 4
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ 200Ε σε τιμή ευ­

καιρίας. Τηλ. 0834/61.124
(Π656) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 238.080.
(Π717) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοραπτομηχανή 
BROTHER αυτόματη για πουκάμισα, 
φορέματα κλπ. Τηλ. 282.831.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτη τρίκλωνος και 
επαγγελματική ραπτομηχανή σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256.553 από

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-25

(Π716) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. οικόπεδο 270 M2 εξ α- 
διανεμήτου εις θέσιν Κηπούπολης. 2. 
Οικόπεδο 216 M2 άρτιο οικοδομήσιμο 
επί της οδού Μονής Πρεβέλη. Μεσί- 
τε$ όχι. Πληροφορίες τηλ. 227.809 
9-12 πρωί, 6-8 απόγευμα.
(Π715) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0891/22330 - 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε-
ως. Τηλ. 254.407. 
(Π713) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασική και ένας πάγκος 
τιμή 60.000. Τηλ. 258.109.
(Π712) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φυτάμπελος 4.5 στρεμμά­
των στην Β. Αρχαιολογική ζώνη Κνω­
σού και εις θέση Φασκομηλιά. Τηλ. 
258.508 8-1.30 π.μ. και μετά τις 9 το
βράδυ. 
(Π711) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995. 
(Π539) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης.
Τηλ. 225.536 · 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.472.
(Π718) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιζονέτα 130 τ.μ. στον Δ’ 
και Ε' όροφο αποπερατωμένης πολυ­
κατοικίας με πανοραμική θέα 3 βε­
ράντες κατασκευή σπάνια 
(ανεξάρτητη θέρμανση, τζάκι, διπλά 
τζάμια θυροτηλεόραση. Τηλ. 281.606 
Ραδαμάνθους 5 έναντι Αγ. Μηνά.
(Π689) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.722
(Π688) 1-3

Σε τιμή ευκαιρίας πωλείται κασετό­
φωνο αυτοκινήτου μοντ. PIONNER 
ΚΑ-858 με 2 ηχεία 40V, εντελώς και­
νούργιο. Τηλ. 284.694
(Π704) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. στο τηλ. 288.444
3-10μμ. 
(Π703) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­

πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΜΙΛΑΤΟΣ εντός οικισμού πωλείται οι­
κόπεδο 450μ2 οικοδομήσιμο 600μ2 
κατάλληλο για επαγγελματική χρήση 
70 μέτρα από θάλασσα με πηγάδι.
Τηλ. 761.070 10π.μ.-8μ.μ. 
238.093 4μμ ■ 9μ.μ. κ. Μάριο. 
(Π700) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 140τ.μ. εντός 
του χωρίου Γουβών περιφραγμένο. Ε­
πίσης Ελαιόφυτα στην Κοινότητα 
Γουβών Συνοικισμό Σκοπεινού. Πληρ. 
τηλ. 283.587
(Π684) 1-5
Προσοχή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κα­
φενείου σε άριστη κατάσταση ήτοι: 
τραπέζια καρέκλες, επαγγελματικό 
ψυγείο, σόμπα και οτιδήποτε άλλο 
για τη λειτουργία καφενείου. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 280.341
(Π683) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT τελευταίο 
μοντ. 18.000 χιλ. πολλά έξτρα. Τηλ.
236.017
(Π682)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1-4

Γάζι. Τηλ.

1-10 
επιβατικό

HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
281.702 κ. Γιώργο. 
(Π680) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ­
νας, ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες, α- 
πορροφητήρας, πάγκος. Τηλ. 256.333 
ώρες καταστημάτων.
(Π679) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Μαρίνα Τσαλι­
κάκι οικοδομή ισόγεια και α’ όροφος 
καλυμένος 85τ.μ ανά όροφο επί οικο­
πέδου 235τ.μ με πρόσοψη 22μ. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.013
(Π678) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά/ξ- 
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821-
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
12μ2 σε θέση πιάτσα (από τον ενοικια­
στή) στην οδό Αρχ. Μακαρίου δίπλα 
στις δημόσιες υπηρεσίες για γραφείο 
ή κατάστημα. Τηλ. 287.773 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π676) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72CC HONDA σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 80.000 χιλ. Τηλ. 
260.180 από 3μμ.
(Π675) 1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200C.C. β’ 1985 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση, Α­
γροτικό TOYOTA 1000C.C., το οικονο­
μικότερο μοντ. της TOYOTA, σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω Τζιπ μακρύ σασί, αγροτικό 
ή εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από
9π.μ.-8μ.μ. 
(Π674) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 

- εξαιρετικής κατασκευής στην οδό
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

5-10μ.μ. 
(Π654) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πολύ ωραία διαμερί­
σματα (Γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 · 3,00μ με μεγά­
λο κήπο και με ΠΙΣΙΝΑ με είδη 
υγιεινής, και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προελεύσεως με ιταλικά 
δάπεδα κ.λ.π. Πληρ. 287.992 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

(2710)

(2712)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτος γυ­
μνασίου έμπειρος εργατικός 25-40 
χρονών. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 283.500.

1-7

1-10

1-3

1-10(Ζ672)1-6

220.757.
(Ζ417)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 -

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά- 
δης Χρήστος. Πληροφ. τηλ. 
0897/31.604 
(Ζ598)

μικρές αγγελίες
Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 4 άτο­
μα ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε 
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδο- 
τήσεως. Επίσης ζητείται δεσποινίδα 
για βοηθός γραφείου. Πληρ. τηλ. 
224.585 ώρες 9-14π.μ και 18-20.30μ.μ.

238.139
(Π619) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτου ) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 έως 3,00μ; με 
ΠΑΡΚΙΓΚ και ΠΙΣΙΝΑ με είδη υγιεινής 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα Δ/τα. 
Πληρ. 287.992 · 238.139
(Π620) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2 , και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π621) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Πληρ. 287.992 - 238.139
(Π622) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π623)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 1.200CC 
με 23.000 Km σε άριστη κατά­
σταση. Πληρορ. τηλ. 254.840
(Π646) 1-3

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα­
στημάτων)
(Π613) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORI NO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 
τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
■ 225.368 - 234.718
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μεταχειρισμέ­
νες σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
257.457
(Π708) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις περιοχήν
CRETA BEACH. Τηλ. 251.173 
(Π707) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN CV2, VESPA 
αυτόματη 125CC. YAMAHA 175CC Ε- 
NOURO, παπάκι HONDA 50CC. Όλα 
σε άριστη κατάσταση και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 257.960
(Π706) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής, είδη δώρων, παιχνίδια, με άδεια 
τσιγάρων. Μαζί με το ακίνητο σε προ­
νομιούχο θέση. Τηλ. 226.771
(Π705) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­

τρά, αποθήκη σταβ’ όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 ■ 283.134
(Π641) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων (Μίνι Μάρκετ - Τουρ. είδη). Το 
Μίνι Μάρκετ βρίσκεται έναντι Θερα­
πευτηρίου Απολλώνια και τα Τουρ. εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 287.741
(Π640) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο άρτιο, οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια 2 ορόφων, 105τ.μ. έκαστος, ΙΟΟμ. 
από την θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 281.007 ■ 284.100 ώρες
γραφείου 
(Π617) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο·
239.215
(Π602) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 -

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. πωλητής, πω- 
λήτρια απόφοιτος Λυκείου για ώρες 
κατ/των. Τηλ. 222.485

(Π500) 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα­
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.
(Π709) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στο Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. ο­
δού και με πρόσοψη σε αγροτικό δρό­
μο. Τηλ. 288.424 10-1 το πρωί 7-9το
βράδυ 
(Π652) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ- 

, σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκυ Πληροφ.
τηλ. 257.983 
(Π506) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες
14-17μ.μ. και 21-23μ.μ. 
(Π647) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300CC μφντ. Β’ 
εξαμήνου 1979 ατρακάριστο καλο- 
προσεγμένο, πρώτο χέρι. Τηλ.
226.613 από 9-1μμ·, 238.887 από9-2μμ
και 8-11μμ. 
(Π645) 1-3

(Π568) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη 7, α’ όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
233.268 όλη μέρα κ. Κο-
ρασοϊδή. 
(Π551) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).
(Π570) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 ■ 081/229.218.
(Π478) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή- 
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Αρκά­
δων 38 Θέρισσος. Τηλ. 253.250 κ. Γαυ-
γιωτάκη Έφη. 
(Π658) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές
ώρες. 
(Π627) 1-5

Αυτή είναι ευκαιρία!!!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­
δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 · 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.
(Π584) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372
(Π583) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
Οκτώβριο ’85, σε άριστη κατά­
σταση με ηλεκτρικά τζάμια, 
εξτρά εξοπλισμό σε τιμή ευ­
καιρίας 1.700.000 μητρητοίς. 
Τηλ. 282.868 3-8 απόγευμα.
(Π648) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Ρεθύμνης έναντι εξοχικού 
κέντρου «ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ» με νερό και 
ρεύμα. Τηλ. 228.918, 7.30·3μ.μ.
(Π595) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο αυτοκινήτου 
PIONNER μοντέλο ΚΑ-858. Είναι μό­
νο κασετόφωνο, καινούργιο, με 2 η­
χεία των 40V. Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ.
284.694
(Π662) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIZA περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 227.782 κ. Μιχάλη.
(Π661) 1-4

244.296.
(Ζ713) 1-6

(2671) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός 
αρτεργάτη. Παραχωρείται και δωμά­
τιο για διαμονή. Τηλ. 227.557.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε, σχεδιάστρια ■ 
διακοσμήτρια για κατάστημα. Τηλ.

(2711) 1-3.

222.485 
(Ζ670) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 18 ετών, 
που να θέλει να ειδικευθεί και να ερ-

’i ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471
από 9-2μμ. 
(Ζ669) 1-4

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

Μ API ANN Α Α.Ε.
ΖΗΤΑ 

άτομο με προσόντα και προϋπηρεσία πωλητού. Αμοιβή ικα­
νοποιητική, 9έση εζελισιμη.

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: δακτυλογραφία, γνώση 2 ξένων γλωσ­

σών Π άπταιστα Αγγλικά.
Απευθυνθείτε στο τηλ.: 284-442. ώρες 2 - 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.
(Ε9971 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110τ.μ. με μω­
σαϊκό, τουαλέτα, νερό στην περ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμινίων. Τηλ. 255.263
(Ε34) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινό
λουτρό. Τηλ. 284.922 
(16) 1-3

γασθεί μόνιμα. Τηλ. 282.831.
(Ζ709)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για 5ωρη 
σχόληση πρωί ή απόγευμα.
230.480 - 230.846.
(Ζ708)

1-5 
απα- 
Τηλ.

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531.
(2707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 - 252.087 από 5 μ.μ.
(Ζ706) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδινές ώρες από 8μμ·2μμ σε κεν­
τρικό αξιοπρεπές μπαράκι. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Πληρ. οδός Κό­
σμων 6 (εντός της στοάς).
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φροντίδα μω­
ρού. Πληρ. τηλ. 253.012 απογευμ.
ώρες. 
(Ζ691) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο, 
βραδινή εργασία. Πληρ. JAX 
DONUTS Μεϊντάνι γωνία.
(Ζ690) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
νυφικά, βαπτιστικά για το ROMA No 
3. Μισθός ικανοποιητικός και ποσο­
στά επί των πωλήσεων. Τηλ. 281.630 
Κατεχάκη 17.
(Ζ687) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για να εργασθεί σε καφετέρια στην 
πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 225.739
(Ζ689) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ 
Κατηγορίας από 22-30 ετών. Πληρ.
τηλ. 236.094 
(Ζ688) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα­
τάστημα και να γνωρίζει Αγγλικά και 
Γερμανικά. Τηλ. 226.018
(Ζ685) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία 2 νέοι για 
μόνιμη εργασία σαν προσωπικό α­
σφαλείας. Βασικές προϋποθέσεις 
1,80 ύψος και άν<; απολυτήριο στρα­
τού. Τηλ. 220.072
(Ζ684) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα προς ενοικίαση 
εντός ή εκτός τοιχών. Τηλ. 285.126 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ683) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκάιντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
10π.μ. έως 10μ.μ. Δ/δα Πόπη.
(Ζ695) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πωλή- 
τριες για κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων. Πληρ. ώρες λειτουργίας 
κατ/των. Τηλ. 282.912
(Ζ682) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πτυχιούχος Γυμνα­
στικής Ακαδημίας με γνώσεις Αγγλι­
κής και κατά προτίμηση Γερμανικής. 
Τηλ. 282.832 εκτός Σαββατοκύριακου
από 5-8μ.μ. 
(Ζ680) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες - κόφτες ή 
τοποθέτες για μαρμαράδικο στη Γιό- 
φυρο. Πληρ. 257.749 κ. Αλεξίου.
(Ζ694) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει Αγ­
γλικά - Γερμανικά για εργασία θαλάσ­
σια σπορ στην Αγ. Πελαγία. Πληρ. 
224.569 από 6-7μ.μ. ή ξενοδοχείο «ΚΑ-
ΨΗΣ» κ. Δημ. Νικολούζο. 
(Ζ693) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.
(Ζ686) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 ■
228.109 
(Ζ678) 1-6
Από εταιρία διανομής καταναλωτι­

κών προϊόντων, ζητείται πωλητής με 
δίπλωμα οδήγησης, τελειόφοιτος Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία και αυτοκίνητο ε­
πιθυμητά. Πληρ. τηλ. 255.284. Μισθός 
και πριμ καλής απόδοσης.
(2677) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
«Παραλία». Τηλ. 282.475 - 286.454.
(Ζ629) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ελαιοχρωματι­
στές και μαθητευόμενοι με ημερομί­
σθιο αναλόγως προσόντων. Πληρ. 
τηλ. 259.241 από 5-9μ.μ.
(Ζ675) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ελληνικό πρακτο­
ρείο διανομής ξένου τύπου ΕΠΕ Κα- 
ρίας 89, 3 άτομα για ημερήσια 
εργασία: Πληροφ. τηλ. 289.840 από
08.00-14.00 
(Ζ674) 1-3

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.·2μ.μ. 281.601 · 284.253
(673) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 · 286.746 
(Ζ668) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905
(Ζ623) 1-10

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με δίπλω­
μα δ' κατηγορίας ζητά ανάλογο ερ­
γασία, ή σε ταξί ή και να ενοικιάσει
ταξί. Τηλ. 228.711 
(Ζ622) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 -
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
221.228
(Ζ636) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ-
γείο στα Λινοπεράματα. 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με

Πομονες

1-10 
σχετική

προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 ■ 221.991
καθημερινά. 
(Ζ634) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη από 22 ετών και άνω, για γρα­
φείο. Απαραίτητα προσόντα, 
ορθογραφία ■ γραφομηχανή. Τηλ. 
258.778 από τις 10 το πρωί και μετά.
(Ζ 624) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις γερ­
μανικής για τουριστικό κατάστημα 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εν­
τός (Γ ιώργος)
(Ζ705) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.
Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος και μια 
λαντζέρισσα για το εστιατόριο «Βαλ­
κάνια». Τηλ. 286.338
(Ζ703) 1-3
30.000 δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στην οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά 
στο Καμαράκι.
(Ζ702) 1-4

EXPERIENCED CLERK WANTED 
FOR TRAVEL BUREAU. FLUENT 
ENGLISH & GERMAN NECESSARY. 
TEL.: 288.581, 09.00-13.00 &
17.00-20.00HRS. 
(Ζ701) 1-4

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 · 282.298
(2701) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής με πείρα σε 
παγωτό και κοκτέιλ για καφετέρια 
στα Μάλλια. Τηλ. 0897/ 31.938
(Ζ699) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ- 
γλ.Γ.ά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ.
255.516 - 0897/ 22.146
(Ζ698) 1-6

Η Εταιρία Ηλιοθέρμων

«ΚΥΠΡΟΣ»
Β.Ι.Π.Ε. Ηράκλειου Κρήτης

ΖΗΤΑ
να προσλάβει δύο (2) τεχνίτες που να γνωρί­

ζουν ηλεκτροκόλληση και οξυγόνο.Τηλ.
221274.

Από την Δ/νση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός θενών
43. Τηλ. 253.472 ή 288.189
Ε-957

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε25) 1-6

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7 
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 ■
284.632
(Ζ561) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Παλαιοκάπα 90τ.μ. Πληρ. οδός 
Λασσαίας 13 κ. Μανόλη Μαχαίρα 
(Ε24) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλήδες, επι­
πλωμένες λουξ, ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ Παράδεισος, οδός 
Τυρταίου ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι (Ελληνίδες 
ή αλλοδαπές) για τουριστικό κατά­
στημα στο Ηράκλειο και στην Χερσό­
νησο γνωρίζουσα την Γερμανική και 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 227.557.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάριι Αστερουσίων 
54 2ος όροφος σε φοιτήτριες. Τηλ.
283.500.
(Ε62) 1-3

(Ζ578) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ εάν είναι δυνα­
τόν να γνωρίζει και ράψιμο. Επικοινω­
νήστε στο τηλ. 0831' 29.781

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, 90 
τ.μ. γωνιακό με 2 αυλές περιορισμέ­
νες κατάλληλα για νεόνυμφους, επί 
της οδού Ταγμ. Γιακουμάκη 33 Μα­
σταμπάς κοντά στην Παναγίτσα. Τηλ.
238.732.

1-1
(Ζ657) 1-3

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι που να 
γνωρίζουν την Αγγλική για ξενοδο­
χειακή εργασία στη Σταλίδα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία και­
νούργια επιπλωμένη στην περιοχή 
Σταλίδας. Τηλ. 238.237.

257.987 
(Ε12) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533 
(Ε11) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Πατέλλες 
στην οδός Λαγκαδά. Τηλ. 239.717
(Ε6) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τ.μ. στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.339 
(Ε19) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 
1600τ.μ. ή και ο μισός στη θέση κόμ­
βου Εθν. οδού Βιομηχανικής περιο­
χής. Πλησίον βουλανιζατέρ Θέμελη.
Τηλ. 226.780 κ. Αντώνη 
(Ε18) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στη 
θέση Βαγιά. Τηλ. 250.602
(Ε984)

0897/31.488
(Ζ643) 1-5

(Ε61) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντΤαι ρος για εξοχική τα­
βέρνα, πλήρως εξοπλισμένη που λει­
τουργεί συνεχώς 2,5 χλμ., από τη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 250.335 μετά την 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην οδό 
Θένων 8. Τηλ. 253.168.
(Ε60) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές

μ. μ.
(Ζ514) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη οικοδομή 
3άρι, δίπλα στο Δημ. Σχολείο Μα­
σταμπά, οδός Γιακουμάκη 17. Πληρ. 
εντός μόνο Σαββατοκύριακο.

ώρες) 
IF925) 1-10

(Ε59) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158
(Ε13) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Ν. Στάδιο 
τηλ. 253.461.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
232.432.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι 
στην οδό Κουρμούληδων (Καμαράκι). 
ΠΛηροφ. τηλέφ. 241.406
(Ε21) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, στο κολυμβητήριο. Τηλ.
250.835 
(Ε20) 1-3

στο τηλ. 220.002 (κ. 
δρουλάκης).
(Ζ572)

Αν-

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439,
0897/22.496
(Ζ652) 1-3
Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.
Τηλ. 252.897 
(Ζ651) 1-6

Από μεγάλη Εμπορική Εταιρεία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Χειρίστρια Μηχανογράφησης.

Γνώσεις Γενικής Λογιστικής και προϋπηρεσίά 
θα συνεκτιμηθούν.

Βιογραφικό Σημείωμα υπ’ όψιν κ. Βασιλάκη.
Γιούχτα 43, 713-07, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: 'Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. με πατά­
ρι και αυλή, στην οδό Παλαιοκάπα 78.

ΔΙΑΦΟΡΑ

Τηλ. 258.722 
(Ε37) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Παλαιοκάπα 90τ.μ. Πληρ. οδός 
Λασσαίας 13 κ. Μανόλη Μαχαίρα ή 
στο τηλ. 220.893 από 3-6μμ.

Αναλαμβάνομε την επισκευή ή τοπο­
θέτηση ειδών υγιεινής και υδραυλι­
κών ειδών (καζανάκια, τεπόζιτα, 
πιεστικά, μοτεράκια κ.λ.π). Αρκεί να 
τηλεφωνήσετε στο 251.740
(Δ502) 1-5

(Ε24) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντηδάκη­
δων 56 περιοχή Αγ. Τριάδος (ανάμε­
σα στους δύο φούρνους Χατζή και 
Φιλιππάκη). Τηλ. 287.689

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

(Ε36) 1-6

253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφάνειας 110τ.μ.
Πληροφ. τηλ. 222.209 
(Ε35)

ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και

1-8
224.825 
(Δ499) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμιδί στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-

(8-1), 229.540 (5-7) 
(Ε42) 1-10

μειφθεί. 
(Δ495) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα (υ­
πνοδωμάτιο, κουζίνα, σαλόνι, λου­
τρό) στην οδό Δαμασκηνού 14 στη Λ. 
Ακαδημίας. Κατάλληλο για ανδρόγυ­
νο ή φοιτήτριες. Τηλ. 253.089

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μελέτη 
επίπλων κουζίνας. Τηλ. 224.326
(Δ500) 1-4

(Ε7) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτελούς κα­
τασκευής (4άρι) στην οδό Φωτεινού 
16, περ. Βαθυπέτρου. Τηλ. 222.402
(Ε4) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
112 τ.μ. στο Μασταμπά οδός Ραφτο- 
πούλου 15, α' όροφος. Τηλ. 237.313
(Ε3) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
4 κυρίων δωματίων, στην Κάτω Φορ­
τέτσα. Οδός Ν. Φορτέτσα 17. Πληρ. 
εντός ή στο τηλ. 0241/31.242 από

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

6-9μ.μ 
(Ε2)

Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Αλεξάνδρου Παπαναστασίου
141. Τηλ. 238.709 
(Ε1)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο στην οδό Δημητσάνας 9 έναν­
τι στάση Κορώνη Μαγαρά. Τηλ.
258.269
(Ε1000) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο και καλοριφέρ στην Κηπούπο­
λη. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλ. 239.823
(Ε10) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα. Πληρ. 287.992 ■ 238.139
(Ε9) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο- 
στην οδό Σμύρνης 29 (εντός στοάς). 
Τηλ. 220.609 ■ 254.186
(Ε8) 1-4

Τεταρτοετής φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου και Δέσμης. Τηλ.
289.168. 
(Μ848) 1-4

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8-10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6
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Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
36ο

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ:: Αφήσατε 
λοιπόν να προχωρήση η διαδικασία 
με αυτά εις βάρος μου στοιχεία και 
όχι με διάφορα άλλα άρχεται προς 
το κατηγορητήριον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Καταντάτε εκνευρι- 
στικός, κατηγορούμενε με αυτήν την 
δήθεν απάθειάν σας προ των συντρι­
πτικών στοιχείων τα οποία κατατί­
θενται.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Διά τον λό­
γον αυτόν, κύριε επίτροπε είναι προ- 
τιμότερον να ασχοληθήτε με την εξέ- 
τασιν των μαρτύρων και να με αφή- 
σετε εμέ εις την ησυχίαν μου. Ευτυ­
χώς οι μάρτυρες είναι διαφωτιστι- 
κώτατοι.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον μάρτυρα). 
Παρά την επιμονήν του κατηγορου­
μένου κύριε μάρτυς, να μη θέλη να 
απαντήση εις την διατυπωθείσαν εις 
βάρος του κατηγορίαν ότι διέπραξεν 
εσχάτην προδοσίαν θα εξακολουθή­
σω να αμφισβητώ αν η πληροφορία 
προς τους εχθρούς περί εξορμήσεως 
και αιφνιδιασμού μετεδόθη από το 
βόρειον μέτωπον διά τους λόγους επί 
των οποίων ευρέθημεν προ ολίγου 
σύμφωνοι.
ΜΑΡΤΥΣ: Ασφαλώς κ. επίτροπε, 
κατά τον ακαταγώνιστον συλλογι­
σμόν σας, α: πιθανότητες της προ­
δοσίας εκ του βορείου μετώπου 
μειούνται και θα ήτο εντελώς άδικον 
να επιμείνω επί του σημείου αυτού. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εάν τώρα λάβωμεν 
ως πιθανόν δεδομένον ότι η πληρο­
φορία μετεδόθη από τους περί το Ε- 
πιτελείον κύκλους, επιμένετε εις το

γεγονός ότι η σύμπτυξις του νοτίου 
μετώπου εγένετο μετά την σύμπτυ- 
ξιν του βορείου μετώπου;
ΜΑΡΤΥΣ: Επί του σημείου αυτού ε­
πιμένω κύριε επίτροπε. Επιμένω δη­
λαδή επί του γεγονότος ότι πάντως 
η σύμπτυξις του νοτίου μετώπου δεν 
εγένετο προ της συμπτύξεως του 
βορείου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Το ρήγμα της Γαλλι­
κής γραμμής πιστεύετε ότι προήλθεν 
εκ του βορείου μετώπου και όχι εξ 
άλλου σημείου;
ΜΑΡΤΥΣ: (εν εκπλήρξει). Αυτή η ε- 
ρώτησις, κύριε επίτροπε, με ευρίσκει 
εντελώς απαράσκευον εις απάντη- 
σιν. Τι εννοείτε δηλαδή λέγοντες ότι 
το ρήγμα ήτο δυνατόν να προήλθεν 
εξ άλλου σημείου;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εννοώ κύριε μάρτυς, 
ότι δεν είναι και απίθανον το ρήγμα 
τη όλης γραμμής να προήλθεν εξ άλ­
λου σημείου, να το επληροφορήθη ο 
στρατηγός Λ. και να έσπευσε να ευ­
θυγράμμιση το μέτωπον διά να προ- 
λάβη μεγαλυτέραν συμφοράν διά την 
Γαλλίαν;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό δεν δύναμαι να το 
γνωρίζω, κύριε επίτροπε. Δεν ήκου- 
σα άλλωστε να γίνεται λόγος περί 
τοιαύτης εκδοχής.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Από εκείνους που έ­
πρεπε να γίνη λόγος δΓ αυτήν την εκ­
δοχήν δεν τους συνέφερε, κύριε 
μάρτυς. Θα τους εξετάσωμεν οπωσ­
δήποτε και δΓ αυτήν την περίπτω- 
σιν.ΜΑΡΤΥΣ: Η κατάπληξίς μου, 
κύριε επίτροπε διά την περίπτωσιν 
που ανακινείτε είναι υποθέτω δικαιο­
λογημένη. Εις την επαλήθευσιν της 
εκδοχής που αναφέοετε πρέπει να

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σί­
γουρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδο­
μάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια 
Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζω­
ής για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφά­
λεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσανίδες που αντέχουν σε 
θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. Θερμομόνωση ■ ηχομόνω­
ση 40% παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 
εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορεί­

τε να δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δω­
ματίων ξενοδοχείων εκμετάλλευσης και με την άδεια του EOT. 
Γρήγορη λύση, άνετη και σίγουρη.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214

Τηλ 282.919 - 227.355

SANITA.

Επιστημονικό Κέντρο Αδυνατίσματος 
Αποκλειστική Εφαρμογή Μεθόδου 

DOTT. VIT. MARCUCCI

Π. Π. Γερμανού 24 
Τηλ. 235.880, 269.716 
Θεσσαλονίκη

Επισκέψεις με ραντεβού

Τώρα και στην Ελλάδα η υπεύθυνη, 
επιστημονική, αποτελεσματική μέ­
θοδος.
Το Κέντρο τελεί υπό την υψηλή 
επιστασία του

DOTT. VIT. MARCUCCI · 
FIRENZE

κατάρρευση ολόκληρον το κατηγο- 
ρητήριον ως συνταχθέν από κακήν 
πίστιν.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σας συγχαίρω κύριε 
μάρτυς, διά το θάρρος της γνώμης 
σας. Εκεί θα κατέληγα και εγώ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (προς τον επίτροπον). 
Σκόπιμον θα ήτο κύριε επίτροπε, να 
μη διακινδυνεύωμεν τοιούτους συλ­
λογισμούς οι οποίοι εκθέτουν το κύ­
ρος ανωτάτων στελεχών του στρατ­
εύματος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ευρέθημεν σύμφωνοι 
κύριε πρόεδρε, ως προς το σημείον 
ότι όλαι αι εκδοχαί πρέπει να εξετα- 
σθούν. Και αυτή η εκδοχή είναι 
πιθανή.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει κατατε­
θειμένη εις την δικογραφίαν τοιαύτη 
τις εκδοχή κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα την ανεύρωμεν 
κατά την συνέχισιν της διαδικασίας, 
κ. πρόεδρε, διότι πιστεύω ότι η ατα­
ραξία του κατηγορουμένου έχει κά­
ποιον σκοπόν τον οποίον πρέπει να 
αποκαλύψωμεν πριν τον εκδηλώση 
ο ίδιος και υποστώμεν ανεπανόρθω- 
τον εξευτελισμόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (παρεμβαί- 
νων). Κανένα σκοπόν δεν εξυπηρε­
τεί η αταραξία μου, κύριε επίτροπε 
και αν θέλετε δύναμαι από τούδε να 
προβώ εις την δήλωσιν ότι δεν θα με- 
ταχειρισθώ κανέν νέον στοιχείον επί 
της περιπτώσεως που ανεκινήσατε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Η δήλωσις ακριβώς 
του κατηγορουμένου κύριε πρόεδρε, 
με εμβάλλει εις την ανησυχίαν διά 
την πιθανότητα της εκδοχής ότι το 
ρήγμα έγινεν εις άλλο σημείον του 
μετώπου.
ΜΑΡΤΥΣ: ΜΑΡΤΥΣ: Πληροφορίας 
περισσοτέρας θα σας δώσουν οι άλ­
λοι μάρτυρες κύριε επίτροπε, οι ο­
ποίοι ευρίσκοντο και εις μεγαλυτέ- 
ραν επαφήν με το νότιον μέτωπον. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ας αφήσωμεν κύριε 
μάρτυς, αυτήν την πλευράν και ας 
έλθωμεν τώρα εις το ζήτημα της αιχ­
μαλωσίας των τμημάτων του βορείου 
μετώπου.
ΜΑΡΤΥΣ: Περί αυτού υπάρχει επί­
σημος έκθεσις, κύριε επίτροπε, η ο­
ποία φαντάζομαι ότι υπάρχει συνημ­
μένη εις την δικογραφίαν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα ήθελα και την ει­
δικήν σας προσωπικήν αντίληψιν 
και γνώμην κύριε μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν έχω καμμίαν δυσκο­
λίαν να αναφέρω τας λεπτομέρειας 
που μου μετεδόθησαν από τας αφη­
γήσεις ανδρών των άλλων μονάδων. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προ αυτής της αφηγή- 
σεως, την οποίαν ζητεί ο κ. επίτρο­
πος, θα ήθελε το δικαστήριον να 
ακολουθήσωμεν την χρονολογικήν 
σειράν των γεγονότων διά να κατα- 
τοπισθώμεν καλύτερον. Θα ηθέλα- 
μεν δηλαδή να μας είπητε συμπλη­
ρωματικά αν έχετε υπ’ όψιν σας, πε­
ρί του φόνου του συνταγυατάοΎου 
ΜΑΡΤΥΣ: Απήντησα ήδη κύρε πρό­
εδρε, εις την ερώτησιν αυτήν. Ο 
στρατηγός Λ., αντιληφθείς ότι το 
σχέδιόν του περί συμπτύξεως μα- 
ταιούται από την αντίδρασιν του 
διοικητού του 92ου συντάγματος, με- 
τέβη ο ίδιος εκεί, του αφήρεσε την 
διοίκησιν και τον εφόνευσε. Λεπτο­
μέρειας θα σας αναφέρη μόνον ο υ­
πασπιστής του στρατηγού και ο 
αναλαβών την διοίκησιν υποδιοικη­
τής, αν εννοτείται έχουν κληθή ως 
μάρτυρες. Δεν ηθέλησα να μάθω λε­
πτομέρειας, διότι οας ομολογώ ότι 
ταράσσομαι οσάκις ακούω τα γεγο­
νότα αυτά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν επιμένω κύριε 
μάρτυς. Προχωρήσατε εν τοιαύτη 
περιπτώσει εις την αφήγησιν των λε­
πτομερειών της αιχμαλωσίας.
ΜΑΡΤΥΣ: Το άκρον αριστερόν, καί- 
τοι είχε λάβει την διαταγήν της συμ­
πτύξεως, ενώ ήτο έτοιμον να αποχω- 
ρήση εκ της γραμμής του ήκουσε τυ- 
φεκιοβολισμούς από το δεξιόν. Ο 
διοικητής, μη γνωρίζων τί συμβαίνει 
και νομίσας ότι ανηρέθη η διαταγή 
περί συμπτύξεως, απέστειλεν αγγε­
λιοφόρον εις τον διοικητήν του 92ου 
συντάγματος διά να πληροφορηθή ε­
πακριβώς τί συμβαίνει. Μετ’ ολίγον 
ο αγγελιοφόρος επίστρεψε και τω α- 
νέφερν ότι πάση θυσία θα έπρεπε να 
κρατηθή η γραμμή και να αντιμετω- 
πισθή έστω και διά τινας ώρας η ε­
χθρική προέλασις.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είχεν αρχίσει η προ- 
έλασις του εχθρού όταν απεστάλη ο 
αγγελιοφόρος.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό δεν δύναμαι να το 
καθορίσω, κύριε επίτροπε. Πάντως 
οι τυφεκιοβολισμοί εσήμαιναν ότι τα 
τμήματα του 92ου συντάγματος εί- 
χον έλθει εις σύγκρουσιν με τον 
εχθρόν.

Συνεχίζεται

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

Μέχρι τέλος Απριλίου

Εκπαίδευση αγροτών 
στο ΚΕΓΕ Ηρακλείου
Τρεις εκπαιδεύσεις αγροτών έ­

χουν προγραμματιστεί να γίνουν 
στο ΚΕΓΕ Ηρακλείου μέχρι το τέ­
λος Απριλίου.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα: 
— Από τη Δευτέρα 18 μέχρι την 
Παρασκευή 22 Απριλίου η Εκπαί­
δευση θα είναι πάνω σε θέματα 
«Εκτροφής μεταξοσκώληκα - χει­
ροτεχνικές κατασκευές».

— Στις 20 και 21 Απριλίου σε θέ­
ματα Ανθοκομίας (καλλιέργεια 
τριανταφυλλιάς στο θερ­
μοκήπιο).
— Από 25 Απριλίου μέχρι 29 Α­

πριλίου σε θέματα «Κηπευτικών 
υπό κάλυψη».
Εξάλλου την Πέμπτη και την Πα­
ρασκευή έγινε σεμινάριο για τη 
Μελισσοκομία.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ιδρύεται Τράπεζα 
Εξωτερικού Εμπορίου 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1 

γάρου σας. Δε θέλουν. Γι’ αυ­
τό κρέμασαν και την ταμπέλα 
στον τοίχο, που διαβάσατε 
προλίγου.
— Ε, καλά, εκεί θα κολλήσου­
με τώρα; Εντάξει, εγώ δε θέλω 
να μου πεις ευχαριστώ που δεν 
καπνίζω!
Οπότε αντιλαμβάνεσαι ότι κο­
πιάζεις άδικα και σταματάς 
κάθε συζήτηση. Τον εξυπηρε­
τείς, στο πιο γρήγορα γίνεται, 
κι έτσι απαλλάσσεσαι και από 
τον ίδιο και από τους καπνούς 
του τσιγάρου του.
Σε λίγο κάνεις μια μικρή δια­
κοπή. Και πετάγεσαι μέχρι το 
απέναντι γραφείο. Ένα γραφείο 
τρία επί πέντε. Κι όμως εκεί μέ­
σα έχουν στριμωχθεί τρεις γυ­
ναίκες υπάλληλοι και ένας 
άντρας. Η ατμόσφαιρα του 
γραφείου είναι αποπνικτική. 
Καπνίζουν και οι τρεις γυναί­
κες. Και το γραφείο έχει γεμί­
σει από τους καπνούς των 
τσιγάρων τους. Ο άνδρας έτυ- 
χε να μην καπνίζει. Αλλά με τό-

Συνέχεια από τη σελ. 1 

τις επικλήσεις των καταδικασμέ­
νων στο σταυρικό θάνατο.
Ο μαύρος δρόμος που με χώρι­
ζε από τη ρίζα των βουνών του 
θανάτου; Δεν ήταν στρωμένος 
στην άσφαλτο, όπως έδειχνε. Να 
στέκουμουν δίχως να το κατέχω 
στην όχτη της Αχερούσιας Λί­
μνης; Ενώ αισθάνουμαι πως πα­
τώ πάνου στο Δυτικό πεζοδρόμιο 
της Αρχιεπισκοπής, με περιζώ­
νουν φύλακες οι δυνάμεις. Είναι 
οι δυνάμεις που προστατεύουν 
τις ζωντανές ψυχές σε ώρες ανί­
χνευσης. Σε ώρες αναζήτησης 
του ασύλληπτου. Σε ώρες, που 
ενώ εσύ βρίσκεσαι στεκάμενος 
στο πεζοδρόμιο της Αρχιεπισκο­
πής, δεν υπάρχεις. Έχεις επι­
στρέφει στα Πάθη Του Ιησού. 
Παρακολουθείς όλη τη διαδικα­
σία των Πιλάτων ίσαμε τη Σταύ­
ρωση. Μόλι ς σκέφτηκα να 
σημειώνω τη λέξη «Σταύρωση» Ε- 
τινάχτη μια ίσια αχτίνα κατακόκ- 
κινη από του κενού σταυρού το 
σοφύλλιασμα. Είναι ο Σταυρός 
που καρφωμένος πάνου στον αν­
τίπερα βουνού την κορφή, άγκι- 
ζε τ’ άστρα.
Περνούνε δυο ζευγάρια ευγενι­
κά! Αν δεν με χαιρετούσαν δεν 
θα τους πρόσεχα. Είναι οι Επι­
στήμονες που μορφώνουν τη νέα 
Ελληνική Γενιά. Την μορφώνουν 
στα Λύκεια και στα Πανεπιστή­
μια: Η Ερίτιμος κα Βρεττάκη Λυ­
κειάρχης μετά του συζύγου της, 
και ο διδάκτορας Πανεπιστημίου, 
συγγραφέας κ. Δετοράκης μετά 
της Εριτίμου συζύγου του. Τους 
ευχαριστώ!
Τώρα επιστρέφω στους αφελείς 
που μας κάνουν τους παντογνώ­
στες... διώχνοντας από μέσα 
τους το χριστιανικό μας πιστεύω. 
Η δυνατά σπουδαγμένη ΤΕΤΡΑ­
ΔΑ που με χαιρέτησε γιατί να 
προσεύχεται στους ναούς;
Αφήνω το ρώτημα για ν’ αποκρι- 
θούν, μα με επιχειρήματα, οι ά­
πιστοι. Αυτοί, που επιρεάζονται 
από κάποιες παραχριστιανικές 
οργανώσεις. — Πόμεινα πάλι μο­
νάχος. Οραματίστηκα το μυστή­
ριο που επικαλούμουν. Ησύχασα. 
Ξαναμπαίνω στο ναό. Προσκύνη 
σα τον προστάτη του Μεγάλου 
Κάστρου, Άγιο Μηνά, ψιθυρίζον­
τας την παράκλησή μου με δέος. 
ΣΗΜ.: Από τον εκλεχτό μου φί­

λο δ. Μιχάλη Νικολιδάκη, πήρα 
ένα αξιόλογο Βιβλίο του. Τίτλος: 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ. Υπότι­
τλος. ΙΣΤΟΡΙΑ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΛΩΣ­
ΣΟΛΟΓΙΑΣ». Θα ασχοληθούμε 
ύστερα από τη μελέτη των σελί­
δων του. Τον ευχαριστώ για την 
τιμητική αφιέρωση.

σους καπνούς που εισπνέει 
κάθε μέρα και επί τόσες ώρες 
είναι σα να καπνίζει. Οι βλαβε­
ρές συνέπειες του καπνίσματος 
θα έχουν και σ’ αυτόν το ίδιο 
μέγεθος. Και τίχρωστάει ο άν­
θρωπος, ενώ δεν καπνίζει, να 
πεθαίνει πριν την ώρα του;
Δεν αντέχεις, λοιπόν, στους 

τόσους καπνούς και ξαναγυρί- 
ζεις στο γραφείο σου.
Τα ίδια και χειρότερα γίνονται 
και στα λεωφορεία και σε πολ­
λούς κλειστούς χώρους. Οι πι­
νακίδες γράφουν καθαρά ότι, 
απαγορεύεται το κάπνισμα. 
Αλλά ποιος του δίνει σημασία. 
Οι καπνιστές καπνίζουν και 
στους χώρους αυτούς και αναγ­
κάζουν και τους μη καπνιστές 
να εισπνέουν τον καπνό του 
τσιγάρου τους. Καπνίζουν οι 
καπνιστές και ας ανακοινώνει 
κάθε τόσο η τηλεόραση ότι το 
τσιγάρο προκαλεί καρκίνο και 
βλάπτει τη καρδιά, τον πνεύμο­
να και δεν ξέρω που αλλού. 
Και καλά οι καπνιστές. Αφού 

έχουν γίνει έρμαια του πάθους 
τους, καλά να παθαίνουν. Αλ­
λά αυτοί που δεν καπνίζουν τι 
τους χρωστάνε;

Ο Αδέσμευτος

Την ίδρυση Τράπεζας Εξωτερι­
κού Εμπορίου που θα λειτουργή­
σει μέσα στο καλοκαίρι, αρχικά 
με δυο καταστήματα (στην Αθή­
να και Θεσσαλονίκη) ενώ άλλα 
εννέα (9) υποκαταστήματα θα λει­
τουργήσουν μέχρι το τέλος του 
1988 στις περιφέρειες που υπάρ­
χουν βιομηχανικές ζώνες, εξήγ­
γειλε ο υπουργός εμπορίου 
Νίκος Ακριτίδης.

Με την ίδρυση της Τράπεζας 
αυτής είπε ο υπουργός δεν επι­
διώκουμε να συστήσουμε μια α­
κόμα Τράπεζα στη χώρα μας, 
αλλά να καλυφθούν τα κενά του 
υπάρχοντας συστήματος στη 
χρηματοδότηση και υποστήριξη 
του εξωτερικού εμπορίου.

Στόχος μας, είπε, είναι να συ­
στήσουμε μια εξειδικευμένη Τρά­
πεζα που να προσφέρει 
υπηρεσίες στο πιο νευραλγικό ί­
σως τομέα της οικονομικής δρα­

στηριότητας του τόπου.
Η Τράπεζα Εξωτερικού Εμπο­

ρίου θα καλύψει με τη λειτουργία 
της κυρίως τις παρακάτω μορφές 
τραπεζικών εργασιών:

α) Δυναμική προώθηση νέων 
μορφών εξαγωγικών χρηματοδο­
τήσεων, οι οποίες δεν έχουν ακό­
μη εφαρμοσθεί στην Ελλάδα.
β) Προσφορά «Εξαγωγικών πα­
κέτων», όπου η καθαυτό χρημα­
τοδότηση θα αποτελεί ένα μέρος 
μόνον του πακέτου (το πακέτο θα 
συμπληρώνεται με παροχή υπη­
ρεσιών και τεχνική βοήθεια που 
θα αφορά στην ανταγωνιστικότε­
ρη λειτουργία και την πραγματο­
ποίηση εξαγωγικών στόχων των 
επιχειρήσεων).
γ) Μέσο-μακροπρόθεσμη εξαγω-

ΣΕΑΝΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Επισκευαστών Αμαξω­
μάτων Ν. Ηρακλείου, ανακοινώνει 
στα μέλη του ότι:
Οι πίνακες με τις εγγραφές παλαιών 
και νέων μελών του συνδέσμου, έ 
χουν αναρτηθεί στα γραφεία μας, ο­
δός Πυράνθου 29. Τηλ. 258.934.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σουβλατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 254.617
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι για ΧΑΝΙΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΜΕΣΣΑΡΑΣ
Σήμερα Κυριακή στις 9 π.μ. θα 

πραγματοποιηθεί στις Μοίρες, η 
ετήσια ταχτική Γενική Συνέλευ­
ση των μελών της Ένωσης Αγρο­
τικών Συνεταιρισμών Μεσσαράς. 
Στη συνέλευση θα γίνει ο απολο­
γισμός δράσης του 1987, και θα 
συζητηθεί ο προγραμματισμός 
δράσης του 1988.

γική χρηματοδότηση σε επιλεγ­
μένες περιπτώσεις (επιχειρήσεις 
με μακροχρόνια εξαγωγικά προ­
γράμματα, χρηματοδότηση εξα-
γωγών στα πλαίσια

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 - οικίας 222.913

αντισταθμιστικών συμφωνιών, 
διακρατικών συμφωνιών κ.λ.π). 
Η Τράπεζα Εξωτερικού Εμπορίου 
θα βασίσει την πολιτική διείσδυ­
σης της στην αγορά ακριβώς σε 
αυτά τα συγκριτικά πλεονεκτή­
ματα, δηλαδή στην εφαρμογή 
Τραπεζικών Τεχνικών (Ειδικά για 
το εξαγωγικό και εισαγωγικό εμ­
πόριο) νεοεισαγόμενων στο Ελ­
ληνικό Τραπεζικό σύστημα. Με 
τον τρόπο αυτό, η νέα Τράπεζα 
θα δημιουργήσει μια συμπληρω- 
ματικότητα στο εύρος των παρε- 
χομένων στις Ελληνικές 
εξαγωγικές επιχειρήσεις πιστω­
τικών υπηρεσιών. Κατα τα λοιπά, 
η Τράπεζα Εξωτερικού Εμπορίου 
προβλέπεται να λειτουργήσει αν­
ταγωνιστικά (χωρίς ιδιαίτερα 
προνόμια) στον Τραπεζικό χώρο, 
βασίζοντας την επιβίωση και α­
νάπτυξη της στο εύρος των εξει- 
δικευμένων εργασιών που θα 
παρέχει και συμβάλλοντας στην 
ποσοτική και ποιοτική βελτίωση 
των Ελληνικών εξαγωγών.

Η ΜΟΡΦΗ ΤΗΣ
Η Τράπεζα Εξωτερικού Εμπο­

ρίου θα προέλθει απο την μετε­
ξέλιξη της Α.Ε. «Ελληνικές 
Εξαγωγές». Για το ξεκίνημα της

νέα Τράπεζας προβλέπεται η 
χρησιμοποίηση των εγκαταστά­
σεων της Α.Ε. «Ελληνικές Εξαγω­
γές». Στην Αθήνα και Θεσσ/κη, 
καθώς και το μεγαλύτερο μέρος 
του προσωπικού που ήδη απα­
σχολείται στην Εταιρία. Σταδια­
κά θα προχωρήσει, σε πρώτη 
φάση, η ίδρυση καταστημάτων 
στις πόλεις που λειτουργούν κα­
ταστήματα της ΕΤΒΑ και στην 
συνέχεια στην έδρα των νομών 
που λειτουργούν ή προγραμμα­
τίζονται βιομηχανικές περιοχές.

Θεωρώντας ότι στόχος για την 
ανάληψη εργασιών απο την νέα 
Τράπεζα θα είναι, κατά κύριο λό­
γο, η εξυπηρέτηση των βιομηχα­
νικών και βιοτεχνικών 
εξαγωγικών επιχειρήσεων για 
τις εξαγωγικές και εισαγωγικές 
εργασίες τους, γίνεται η υπόθε­
ση ότι οι συνολικές χρηματοδο­
τήσεις της Τράπεζας Εξωτερικού 
Εμπορίου θα ξεκι\ή^σουν απο ένα 
ποσό της τάξης των 4 δις. δρχ. 
για να αυξηθούν σταδιακά σε μια 
πενταετία σε 30 δις. δρχ.

Τα παραπάνω αντιστοιχούν σε 
μερίδιο της συνολικής τραπεζι­
κής βραχυπρόθεσμης χρηματο­
δότησης 0,9% έως 3,9% 
αντίστοιχα.

Το μετοχικό κεφάλαιο της Τ ρά- 
πεζας θα ανέλθει στο ύψος των 
3 δις.δρχ., απο τα οποία ποσόν ύ­
ψους 1 δις.δρχ, θα διατεθεί με 
δημόσια εγγραφή μέσω του χρη­
ματιστηρίου στο κοινό και σε θε­
σμικούς επενδυτές και τα 
υπόλοιπα 2 δις.δρχ, θα καλυ­
φθούν απο την ΕΤΒΑ. Το υπόλοι­
πο των απασχολούμενων απο 
την Τ ράπεζα κεφαλαίων θα καλύ­
πτεται απο καταθέσεις ή δα­
νεισμό.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΗΧΑΝΗ 

ΓΙΑ ΠΟΤΙΣΜΑ
Μια αντλιτική μηχανή μάρκας 
«Λομπαρτίνι» αξίας 200.000 
δραχμών, που ανήκει στον 
Γιώργο Βασιλικογιαννάκη 58 
χρ., έκλεψαν άγνωστοι το χρο­
νικό διάστημα από 8 έως 10 Α­
πριλίου, από την αγροτική 
τοποθεσία «Άγιος Σπυρίδων» 
τηο κοινότητας Μεσοχωριού.

ΕΔΩ

ΕΔΩ

sr

ΚΑΙ ΕΔΩ

ΟΣ . ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ 
ΚΑΙ ΣΕ ΣΤΕΓΑΝΟ 
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0 ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ

LI legrand
Στο ξενοδοχείο, στο εστιατόριο, στο γραφείο, ακόμα και στο 

σπίτι, σε κάθε χώρο όπου μια αιφνιδιασπκή διακοπή ρεύματος μπορεί 
να δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα, επιβάλλεται η εγκατάσταση 
αυτόνομου φωπσμού ασφαλείας.

ΚΑΙ για τον φωτισμό ασφαλείας, εμπιστευθείτε την ποιότητα LEGRAND.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΓΚΡΑΝ ΑΕΒΕ · 22ο χλμ εθν. οδού Αθηνών - Λαμίας. 145 65 Αγ. Στέφανος Αττικής - ΑΘΗΝΑ, τηλ. 8161102 · Σαλαμίνας 10, 546 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, τηλ. 546570

ΑΦΟΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΑΤΟΥ ΚΡΗΤΗ 0Ε . Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ & ΣΤΕΡΓΙΟΓΙΑΝΝΗ 1 .71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 253889
ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΕ · Στρ. Βάσου 1 & Πλαστήρα · 71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 281631
ΗΛΕΚΑΛ ΕΠΕ - ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ · ΜΙΝΩΟΣ 36 · 71 303 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ·ΤΗΛ: 289199
Γ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ 0Ε . ΚΑΡΤΕΡΟΥ 39 · 71 201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 283461
ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ · ΡΑΥΚΟΥ 20 · 71 304 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ: 243718



HHOBSaE&a ΠΑΤΡΙΣ

Ο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ I ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIO/Mfi,

Εργοτέλης — Ηρόδοτος στις 5 μ.μ.

ΝΤΕΡΜΠΥ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗΣ.....ΓΕΥΣΗΣ

Εικοστή ένατη αγωνιστική του 
Πρωταθλήματος της Γ Εθνικής 
Κατηγορίας και τα μάτια των φι­
λάθλων είναι στραμένα στο γήπε­
δο του Μαρτινέγκο, όπου ο 
Εργοτέλης θα αντιμετωπίσει τον 
Ηρόδοτο. Και οι δυο ομάδες θέ­
λουν την νίκη για διαφορετικούς 
όμως λόγους. Ο γηπεδούχος που 
βρίσκεται στην 15η θέση του Βαθ­
μολογικού πίνακα θέλει τους δυο 
βαθμούς για να ανέβει βαθμολο­
γικά, ενώ ο Ηρόδοτος, που είναι 
πρωτοπόρος, θέλει τους βαθμούς 
για να διατηρηθεί στην κορυφή. 
Αναλυτικά το ρεπορτάζ των ομά­
δων είναι παρακάτω:

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Η ομάδα της Αλικαρνασσού θα 
παραταχθεί στο γήπεδο πανέτοι­
μη. Στόχος της είναι η νίκη. Μο­
ναδικός απών θα είναι ο 
Φουστανάκης ο οποίος είναι ανέ­
τοιμος ενώ αντίθετα επανέρχεται 
ο Τσιράκορ που έληξε η ποινή

Το Τοπικό πρωτάθλημα
Αρκετοί αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι το παρακάτω:

Κυριακή, ώρα 10 π.μ.
Ροβιά-Μπκντεβή, γήπεδο Τυ· 

λίσσου, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Κρι- 
θινάκης.

Θύελλα-Αγία Βαρβάρα, γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. ΤσαΓνης, 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Σιωπηρός.

Γόρτυς-Φανερωμένη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καβροχωρια- 
νός και Δ.Κουναλάκης.

Σωκαράς-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Ασημίου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Ματα-

λιωτάκης και Μπαλτζάκης.
Κόροιβος-Αποστόλοι, γήπεδο 

Αγίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Μ.Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Γαρε- 
φαλάκης και Κοκκινάκης.

Κυριακή, ώρα 5 μ.μ.
Πετροκεφάλι-Χουστουλιανά, 

γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ.

Πολος έλξης για τους αδλητες είναι το Στάδιο
Πόλος έλξεως για τους αθλητές 
αλλά και για τους προπονητές 
στίβου είναι αυτήν την περίοδο 
το Εθνικό Στάδιο της πόλης μας 
εξαιτίας της παρουσίας αρκετών 
αξιόλογων αθλητών-τριων από 
την Αγγλία και την Σουηδία που 
βρίσκονται εδώ για ΙΟήμερη προ­
ετοιμασία.
Το Εθνικό στάδιο κάθε 10 μέρες 
φιλοξενεί και διαφορετικά 
γκρουπ από αθλητές των παρα­
πάνω χωρών ενώ στις 22 Απρι­
λίου θα έρθουν και αθλητές από 
την Ολλανδία. Χθες έφυγε ένα 
γκρουπ Σουηδών ενώ αύριο θα 
φύγει και το γκρουπ των Άγ­
γλων. Την ερχόμενη εβδομάδα 
θα έρθουν νέα γκρουπ των ίδιων 
χωρών ενώ στις 22 Απριλίου ανα­
μένεται να έρθουν αθλητές-τριες 
της Ολλανδίας.

«Οι καλές καιρικές συνθήκες 
που επικρατούν στη χώρα σας 
υας έκαναν να έρθουμε, μας τό-

Η Αννα ούλσαν.
νισε χθες ο προπονητής της Κο­
λεγιακής ομάδας της Σουηδίας κ. 
Όρνε Σλένσον. Είχαμε κανονίσει 
να πάμε στα Χανιά αλλά το του­
ριστικό γραφείο μας είπε ότι 
φτιάχνεται το στάδιο τωνΧανίων 
και έτσι ήρθαμε στο Ηράκλειο, 
συνέχισε ο κ. Σλένσον.
Επίσης μας είπε ότι ο αθλητής 
του Πάτρικ Σιούρινγκ που έχει 

πηόήξει στο επί κοντό 4,80 μ. 
προετοιμάζεται για να λάβει μέρ 
ος σε μία μεγάλη διοργάνωση ε­
φήβων, ενώ η νεάνιδα Άννα 
Σιούντερινχτ που αγωνίζεται στα

του. Ο κ. Παπαθεοφάνους θα πα­
ρατάξει πιθανότατα την παρακά­
τω ΙΙαδα:

Χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Αγαπητός, Ασλάνης, Μανιός, 
Πρωτογεράκης, Τσιράκος, 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης, 
Καμίτσης, Καρυώτης.

ΜΕ ΑΠΟΝΤΕΣ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Χωρίς τους τιμωρημένους 
Φραγκιαδάκη, Ι.Πετράκη και τον 
τραυματία Ντάγκινη ο Εργοτέλης 
υποδέχεται τον Ηρόδοτο. Η ομά­
δα του κ. Παπαγιαννάκη θέλει την 
νίκη γοήτρου. Πιθανή ΙΙαδα εί­
ναι η εξής:

Κοκόλης, Μαυρής, Σπινθά- 
κης, Πασσάς, Δούκας, Γιαλα- 
μάς, Καρέλλης, Γιάννης, 
Φρουδαράκης, Νιόπλιας, 
Γ. Πετράκης.

Στον πρώτο αγώνα ο Ηρόδοτος 
είχε κερδίσει με 2-0.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Φραγκούλης (Πρέβεζας).

Χιντιράκης, επόπτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.

Γωνιές-Ατρόμητος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Στεφα- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυσός 
και Αρσένομ.

Γέργερη-Βόρροι, γήπεδο Γέρ- 
γερης, διαιτητής ο κ.Κυπράκης, 
επόπτης ο κ. Παξιμαδάς.

Λαράνι-Μεταξοχώρι, γήπεδο 
Ασημίου, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης. ί

ΑμουργέλΧες-Ασήμι, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Ταβερ- 
ναράκης, επΛιτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.

Χάρακας-Πάρτηρα, γήπεδο 
Μεσοχωρίου, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης'

Γούβες-Μοχός, γήπεδο Μαλ- 
λίων, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, ε­
πόπτης ο κ. Σιωπηρός.

Νιπηδιτός-Πατούχας, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Βασιλειάδης, επόπτες οι κ.κ. Δια- 
λεκτάκης και Μπαλτζάκης.

Αμαριανό-Σκινιάς, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Κοκκινά- 
κης, επόπτης ο κ. 
Μαχαιριανάκης.

200 μ. την περασμένη περίοδο σε 
Εθνικούς αγώνες που έγιναν ήρ­
θε πρώτη με χρόνο 24,4. Επίσης 
ξεχωρίζει η Άννα Ούλσαν που 
στον δίσκο είναι δεύτερη στην 
πατρίδα της με 44,82 μ.
Το γκρουπ των Άγγλων που έ­

χει μόνο αθλητές-τριες εμποδίων 
διάλεξε κι αυτό την χώρα μας για 
τον καλό καιρό που επικρατεί. 
«Πέρυσι είχαμε πάει τους Κανά- 
ριους νήσους, μας είπε ο προπο­
νητής της ομάδας κ. Μίλερ, αλλά 
φέτος διαλέξαμε την χώρα σας 
γιατί μας είπαν πολύ καλά λόγια 
Έλληνες στην Αγγλία».
Από την προετοιμασία μας, συ­
νέχισε ο κ. Μίλερ έχω μείνει από­
λυτα ικανοποιημένος αφού το 
στάδιο που διαθέτεται είναι πά­
ρα πολύ καλό.
Από το γκρουπ αυτό ξεχωρίζουν 
οι Τζων Ρίντζον 2ος στο περισυ- 
νό Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της 
Ρώμης στα 110 μ. εμπόδια με 
χρόνο 13,29 και η Τζάνα Μπράντ 
η οποία είχε έρθει πρώτη στα 100 
μ. εμπόδια σε Εθνικούς αγώνες 
της χώρας της.

Η εντυπωσιακή Σουηδέζα α­
θλήτρια Αννα Σιούντερινχτ.

Το γκρουπ 
των Αγγλων 

αθλητών.

(φωτορ.: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 281379)

Στις 5 μ.μ. ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει τον Εθνικό

ΓΙΑ ΤΗΝ 13Π ΝΙΚΗ
Νίκη με την οποία θα παραμεί- 
νει στο «τρένο για την Ευρώπη» 
θέλει σήμερα ο ΟΦΗ που αντι­
μετωπίζει στις 5 μ.μ. στο γήπε­
δο του τον Εθνικό, στα πλαίσια 
της 27ης αγωνιστικής του πρω­
ταθλήματος της Α' Εθνικής 
Κατηγορίας.
Το παιχνίδι αυτό για τονΌΦΗ 
είναι καθοριστικό για την πα­
ραπέρα πορεία του στο πρωτά­
θλημα και πιο συγκεκριμένα 
για την έξοδό του στην 
Ευρώπη.
ΟΛΟΙ έχουν συνειδητοποιήσει 
ότι δεν υπάρχουν περιθώρια 
βαθμολογικών απωλειών σ’ αυ­
τήν την κρίσιμη καμπή του 
πρωταθλήματος και ιδιαίτερα 
οι παίκτες οι οποίοι πιστεύεται 
ότι θα τα δώσουν όλα για τους 
δύο πολύτιμους βαθμούς.
Για τον προπονητή και την 

διοίκηση η κρισιμότητα των υ­
πολοίπων αγώνων φαίνεται από 
το ότι σταμάτησαν οι δηλώσεις 
και κανένας δεν μιλάει για 
αγώνες.
Πάντως οι παίκτες που θα α­

γωνιστούν πρέπει να είναι συγ­
κεντρωμένοι στο ματς και όχι 
να έχουν την σκέψη τους στις 
άλλες ομάδες που διεκδικούν 
την έξοδο και οι οποίες αγωνί­
ζονται εκτός έδρας (Καλαμα- 
ριά-ΑΕΚ, Αρης-ΠΑΟΚ, 
Διαγόρας-Ηρακλής).
ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα η ομά­

01 ΞΙΦΟΜΑΧΟΙ
ΤΗΣ ΓΕΗ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ολοκληρώνονται σήμερα στο 

στάδιο Ειρήνης και Φιλίας οι α­
γώνες ξιφασκίας που γίνονται 
στα πλαίσια της Ολυμπιακής μέ­
ρας και η ΓΕΗ μετέχει με τους ε­
ξής αθλητές:
ΦΛΕΡΕ ΓΥΝΑΙΚΩΝ: Μ. Γεωργι- 
λαδάκη, Μ. Κουλεντάκη και Μ. 
Πολομαρκάκη
ΞΙΦΟΣ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ
Δ. Φουστανάκης, Γ. Στεφανουδά- 
κης, Γ. Σπυριδάκης.

Τους παραπάνω συνοδεύει ο 
προπονητής του τμήματος κ. 
Σπυριδάκης.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΤΟΥ ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
Στο γήπεδο του ΠΟΑ σήμερα 

στις 10,30 το πρωί ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ αντιμετωπίζει την αντίστοι­
χη ομάδα του Εθνικού, για το 
Πρωτάθλημα.

δα της πόλης μας θα στερηθεί 
της υπηρεσίες των Τσινού, Αν- 

δριανίδη και Σαμαρά που είναι 
τιμωρημένοι. Την θέση τους α­
ναμένεται ότι θα πάρουν οι Πα- 
τεμτζής, Μιχαλίτσος και Βλα­
στός αντίστοιχα.
Η πιθανή ΙΙάδα είναι η εξής:

Λαφτσής, Γκουλής, Τσίμ- 
πος, Πατεμτζής, Μιχαλί­
τσος, Ίσης, Περσίας, Βέρα, 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, 
Βλαστός.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Σηφάκης, Βάβουλας, Παπαβα- 
σιλείου, I. Μαρινάκης, Αθανα-

Η Προϊστορία
(γηπεδούχος ο ΟΦΗ) 

1977-78 2-0
78-79 2-0
79-80 0-0
80-81 0-1
81-82 2-0
82-83 1-1
83-84 3-2
84-85 0-0
85-86 1-1
86-87 2-0
• Στον πρώτο γύρο ο ΟΦΗ 

είχε κερδίσει με 1-0.

σιάδης και Κοκολάκης. Από 
αυτούς πριν τον αγώνα θα απο­
κλειστεί ένας.

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ
Χωρίς τον τραυματία Π. Κα- 

τσικογιάννη και τον τιμωρημέ­

Οι άνδρες της ΓΕΗ εκτός με Ιωνικό

ΔΙΚΑΙΑ Η ΓΕΗ ΣΤΗΝ Α ΕΘΝΙΚΗ
Δεύτερη νίκη του ΟΦΗ
★ ΕΓΙΝΕ το μεγάλο άλμα. Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ της 

ΓΕΗ εκπροσωπεί από προχθές το νησί μας - αφού ο Ηρόδο­
τος υποβιβάστηκε · στην Α’ Εθνική Κατηγορία.
★ «Από το 1984 προσπαθούμε να ανέβουμε στην κατηγο­

ρία αυτή», μας είπε χθες σε τηλεφωνική επικοινωνία που εί­
χαμε ο προπονητής της ομάδας κ. Μιχάλης Δασκαλάκης. «Η 
άνοδος αυτή οφείλεται κυρίως στα κορίτσια που πάλεψαν 
πολύ.

Επίσης άΠΗα στοιχεία που 
βοήθησαν σ'αυτό ήταν η καήή 
προετοιμασία που είχαμε κά­
νει αΠΠά και η μυχοήογία των 
αθλητριών που ήταν σε υμηήά 
επίπεδα, συνέχισε ο κ. Δασκα- 
Πάκης. πιστεύω, είπε, ότι ανε­
βήκαμε δίκαια και 
ανταμείφθηκαν οι κόποι μας. 
Όμως αςξαναθυμηθούμετην 
πορεία της ομάδας προς την ά­
νοδό της.
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ
Μεγάλη Δευτέρα 
ΓΕΗ ■ Γ.Σ. Μυτηλίνης 86-20 
Μεγ. Τετάρτη
ΓΕΗ- Ολυμπιάδα Πατρών 62-58 
Με τις νίκες της αυτές προκρί­

νεται στην τελική φάση.
Πέμπτη 14 Απριλίου
ΓΕΗ-Κερκυραϊκός 56-42 

Παρασκευή 15 Απριλίου 
ΓΕΗ - Κιάτο 82-46

ΟΙ ΠΑΙΚΤΡΙΕΣ
Η ομάδα της πόλης μας στηρί-

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Για το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου των εργαζομένων θα 
γίνουν αύριο στις 5 μ.μ. έξι εξ’ 
αναβολής αγώνες που είναι οι 
παρακάτω:
Πανεπιστήμιο-ΕΒΕΗ(γηπεδο Παν/μιου) 
0ΤΕ-Μ0ΜΑ (ΠΟΑ)
ΟΤΟΕ-Οικοδόμοι (ΕΠΣΗ)
Δήμος-Καθηγητές (Εργοτέλης) 
Αστυνομία-Χένινγκερ (ΑΕΚ) 
Προπονητές-ΕΑΤΑ (ΕΓΟΗ)

ΕΞΑΛΛΟΥ αύριο θα συνε­
δριάσει η Επιτροπή Νεότητας 
και Αθλητισμού του Δήμου.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΗΛΥΣΙΑΚΟ

Με τον πρωτοπορο Ηλυσια- 
κό αγωνίζεται σήμερα εκτός έ­
δρας η Μινωϊκή, για το 
Πρωτάθλημα της Δ’ Εθνικής. 
Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Καλλέργης έχει στη διάθεση 
του τους παρακάτω παίκτες: 
Αλεξάκης, Δηληγιάννης, Παρ- 
τάλης, Σεκέρης, Μαρκάκης, 
Πατεράκης, Γενιτσαρίδης, Μυ- 
λωνάκης, Τζαμούσης, Μαργέ- 
τας, Τζωρτζακάκης, 
Κεφαλογιάννης, Βάβουλας, 
Γιαπιτζόγλου, Δουμάνης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Πα- 
παπέτρου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών Ανα­

τολικής Κρήτης υπενθυμίζει στα μέλη του ότι η πρεμιέρα του 
έργου «Κραυγή της Ελευθερίας» θα γίνει τη Δευτέρα 18/4/88 στις 
10 μ.μ. στο Αστάρια.
Επειδή τα έσοδα θα διατεθούν για σκοπούς της Unicef παρα- 

καλούμε όλους τους συναδέλφους να υποστηρίξουν αυτή τη προ­
σπάθεια.

Το Δ.Σ.

νο Μανωλά θα παραταχθούν οι 
«κυανόλευκοι». Πιθανή ΙΙάδα 
είναι η εξής:

Δοξάκης, Γεωργάρας, Αν- 
τωνόπουλος, Καμπόλης, Φ.
Παπαδόπουλος, Δημητοό-

χτηκε στις παρακάτω παίκτριες: 
Ρωμάνου, Φιλιππάκη, Γαλυφια- 
νάκη, Χανιωτάκη, Δρακάκη, 
Μαυρογιάννη, Ζερβάκη, Μπάκιν-

τα, Ιορδανίδου, Δημητριάδου.
ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι είναι η 

πρώτη φορά που η ΓΕΗ ανεβαί­
νει στην Α' Εθνική.

ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 

ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΙΩΝΙΚΟ
Ξεκινάει σήμερα ο δεύτερος γύ­
ρος των αγώνων που οδηγούν 
στην Β' Εθνική και η ανδρική ο­
μάδα της ΓΕΗ αγωνίζεται στην 
Αθήνα με τον Ιωνικό Ν.Φ. Ο προ­
πονητής της ομάδας κ. Ν. Τούλης 
έχει στην διάθεσή του τους πα­
ρακάτω παίκτες:

Διαλεκτάκης, Σαατσάκης, 
Αρχοντουλάκης, Καλαϊτσά- 
κης, Πετράκης, Μαγγίνας, 
Παππάς, Μ και Σ. Καρλάφτης, 
Κοτσιφάκης.

Στον πρώτο αγώνα η ΓΕΗ είχε 
χάσει με 85-82

ΝΕΑ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Η ανδρική ομάδα του ΟΦΗ πέ­
τυχε χθες την δεύτερη της νίκη, 
στους προκριματικούς που οδη­
γούν στην Γ' Εθνική, αφού συνέ- 
τρίψε τον Παγχανιακό με :28-36.

Έτσι χρειάζεται σήμερα νίκη επί 
του Άρη Κ. για να προκριθεί 
στην τελική φάση που θα γίνει 
στις 23 και 24 Απριλίου πάλι στην 
Αθήνα. Στους άλλους αγώνες ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:
Λέσβος - Σπαρτιακός 71-65 
Διαγόρας - Κιάτο 61-48

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΕΪ

Για τα Πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω συναντήσεις: 
πούχτας-κύδων (Ε), στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 4.30 
μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Λα- 
γογιάννη και Κορτσινίδη. 
ΓΕΗ-ΟΑΧ (Ε), στο κλειστό της 
πόλης μας, στις 2 μ.μ, με διαι­
τητές τους κ.κ. Λεντάρη και Λα- 
γογιάννη.
παγχανιακός- Αθλεση (Κ), στα 
Χανιά, στις 8 μ.μ, με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Κόλλια.
παγχανιακός- Αθλεση (Π), στα 
Χανιά, στις 6.30 μ.μ, με διαιτη­
τές τους κ.κ. Χριστινάκης και 
Λαγουδάκη.

πουλος, Λυρής, Ινλούγκα, 
Μπατίστα, Κοτίδης, Κου- 
τσοβίτης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ζακεστίδης.

Α.Π.

0 προπονητής της ΓΕΗ κ. Μ. 
Δασκαλάκης.

Άρης - Παγχανιακός 67-57 
Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Δύο αγώνες θα γίνουν σήμερα 
για το τοπικό Πρωτάθλημα Β' 
Κατηγορίας.
Συγκεκριμένα θα παίξει η Νεά­
πολη με το Περιστέρι στις 4μμ. 
στην Νεάπολη με διαιτητές τους 
κ.κ. Σκανδαλάκη και Πολάκη και 
ο ΑΟΛ με τα Δειλινά στηνΑγ. Νι­
κόλαο στις 5.30μμ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Κουρκουνάκη και Β. Να- 
λετάκη.

Αντ. Παττ.

Πρόεδρός της ΑΕΚ 
ο κ. Λευτ. ΜΕταξακης
Συγκροτήθηκε χθές σε σώμα 

το νεοεκλεγέν Δ.Σ. της ΑΕΚ 
Κατσαμπά ως εξής: 
Πρόεδρος Λευτ. Μεταξάκης, 
Α' Αντιπρόεδρος Αντ. Σταυρια- 
νός, Β’ Αντιπρόεδρος Δημ. 
Μαστροκιριάκης, Γεν. Γραμ­
ματέας Αντ. Σούλδης, Ταμίας 
Μαν. Καφετζάκης, Β' Ταμίας 
Παν. Τσομπανόπουλος, Γεν. 
Αρχηγός Γιωργ. Μουντράκης, 
Βοηθοί Γεν. Αρχηγού Σ.Διάκος 
και I. Αμπουχάνης, έφορος 
I.Δασκαλάκης, Δημ. σχέσεις 
Στ. Δαμουλάκης.

Οι παραπάνω στην χθεσινή 
τους συνεδρίαση αποφάσισαν 
να κρατήσουν και στην νέα πε­
ρίοδο τον προπονητή κ. Τσακί- 
ρογλου.

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Δύο αγώνες 8α γίνουν σήμερα 
για το Παιδικό Πρωτάθλημα πο­
δοσφαίρου που διοργανώνει η 
ΕΠΣΗ. Συγκεκριμένα σπς 11 το 
πρωί στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Κε­
ραυνός αντιμετωπίζει τον ΟΦΗ 
ενώ την ίδια ώρα στο γήπεδο του 
ΕΓΟΗ η Ρογδιά παίζει με τον Ερ- 
γοτέλη.

ΜΠΟΡΕΙ ο κ. Φλώρος να δήλωσε «ανημέρωτος» για τα 
θέματα του Βενιζέλειου στη γνωστή τηλεοπτική εκ­
πομπή (ο άνθρωπος το μετάνοιωσε σκληρά γιατί αποκό­

μισε ένα καλό μάθημα) αλλά το πράγμα δεν σταμάτησε 
εκεί, και ούτε βέβαια στο σιγόντο που ακολούθησε απο 
το Διοικητικό Συμβούλιο. Εκτός κι αν δεχθούμε ότι ούτε 
το γραπτό υπόμνημα που δόθηκε στον κ. Φλώρο από τα 
μέλη της Κεντρικής Επιτροπής Μαρία Κυπριωτάκη και Βαγγ. 
Μαμαλάκη δεν διαβάστηκε από τον υπουργό. Λέτε να φτά­
σαμε κι εκεί;

ΠΑΝΤΩΣ το θέμα του Βενιζέλειου όπως αποκάλυυε η 
«Π» έχει τεθεί προσωπικά στον ίδιο τον πρωθυπουρ­
γό από την βουλευτή κ. κυπριωτάκη τόσο στη διάρκεια της 

πρόσφατης συνάντησής τους όσο και μετά την απαράδε­
κτη δήλωση του κ. Φλώρου.

Η ίδια δε η κ. Κυπριωτάκη στο καφενείο της βουλής α­
κούστηκε να λέει προχθές σε συνάδελφό της. «Εμείς δεν 
θα επιτρέυουμε ποτέ να βγεί δίσκος ελεημοσύνης για το 
Βενιζέλειο. Το Βενιζέλειο θα προχωρήσει γιατί το εχει α­
νάγκη ο λαός μας που χρόνια τώρα έβλεπε να γίνεται εμ­
πόριο η υγεία. Για μας τώρα είναι θέμα ύπαρξης, θέμα 
τιμής».

* * *

ΤΑ φλας των φωτογράφων συγκέντρωσε προχθές στα 
εγκαίνια του υποκαταστήματος της Αγροτικής Τράπε­
ζας ο Θανάσης Σκουλάς.

Ένας μάλιστα νεαρός φωτορεπόρτερ που δεν γνώριζε 
τον Θανάση ρώτησε διακριτικά συνάδελφο, μα ποιος εί­
ναι αυτός; , „.

Είναι ο ρούκουνας του ΠΑΣΟΚ, όπως λέτε εσείς εδω στην 
Κρήτη, απάντησε Αθηναίος στέλεχος της Τράπεζας που ή­
ταν ωττακουστής της συζήτησης. Και φυσικά ο φωτορε­
πόρτερ... περιποιήθηκε δεόντως τον Σκουλά ο οποίος 
αναγκάστηκε να βάλει τα γυαλιά λόγω φλάς.

* * *

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ήταν η παρουσία του επιχειρηματικού κό­
σμου στα εγκαίνια του υποκαταστήματος, το γεγονός 
αυτό ερμηνεύτηκε από πολλούς ως δείγμα εμπιστοσύνης 

των επενδυτών προς την Τράπεζα αλλά και στην Κυ­
βέρνηση.

Αυτό πάντως ακούστηκε να επιβεβαιώνει και στον ίδιο 
τον υπουργό Γεωργίας κ. ποττάκη η γνωστή επιχειρημα­
τίας κ. Μελισσείδου στη συνάντηση που είχαν και η οποία 
βεβαίως δεν παρέλειυε να θίξει το θέμα των εξαγωγών στα­
φίδας. Η απάντηση του υπουργό δεν ακούστηκε από τους 
δημοσιογράφους. Ερμηνεύτηκε όμως από τα χαμόγελα και 
τις συγκαταβατικές του εκφράσεις. Για να δούμε...

* * *

Καρβάλιο-ποττάκης 1-1 σημειώσατε X. Ναι ο άλλωτε ε­
πικεφαλής της ΠΑΣΕΓΕΣ σήμερα μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής όχι μόνο αντάλλαξαν καλημέρες με τον υπουρ­

γό Γεωργίας (κατά δήλωση του πρώτου πριν μήνες δεν εί­
χαν ούτε γειά) αλλά συνέφαγαν και αντάλλαξαν και 
απόοεις περί της πορείας των αγροτικών θεμάτων σε διε­
θνές επίπεδο.

Αντάλλαξαν όμως και δύο πολύ σημαντικές προτάσεις 
όπως έμαθα. 0 μεν καρβάλιο κατά κόσμον Ευάγγελος 
Σκουλάς, προσεκάλεσε τον κ. ποττάκη στο μετόχι του (ε­
κεί ξεφάντωσε κάποτε και ο κ. Σημίτης) ενώ ο κ. ποττάκης 
προσεκάλεσε τον Βαγγέλη στο υπουργείο (τυπικά ο κ. 
Σκουλάς είναι σύμβουλος του υπουργού).

Για την όποια πρόσκληση «περπατήσει» θα σας ενημε­
ρώσω εδώ και τώρα...

Απο 20 Απριλίου μέχρι 10 Μαΐου

ΕΡΓΑ ΤΣΑΡΟΥΧΗ 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ
Την Τετάρτη 20 Απριλίου 1988, 

στις 7 το απόγευμα, εγκαινιάζε­
ται στην Αίθουσα Τέχνης Ηρα­
κλείου (Ευρώπης 28) η έκθεση 
ζωγραφικής και λιθογραφίας του 
Γιάννη Τσαρούχη.

21 επώνυμα έργα ζωγραφικής 
του πιο πολυσυζητημένου Έλλη­
να ζωγράφου του καιρού μας, 13 
λιθογραφίες σε περιορισμένο τυ- 
ράζ τυπωμένες στο Παρίσι, και 2 
μοναδικές επιζωγραφισμένες λι­
θογραφίες, μεγάλου σχήματος 
αποτελούν ένα σύνολο έργων με 
αξιώσεις και ενδιαφέρον για κά­
θε φιλότεχνο.

Πρόκειται για έργα του ’87, κυ­
ρίως πορτραίτα, με όλα τα αγα­
πημένα μοντέλα και θέματα του 
μεγάλου ζωγράφου: Ναύτες, ο

Ντομινίκ, Κούροι, Ερωτόκριτος 
και Αρετούσα και άλλα με τη 
γνωστή ευαίσθητη λιτή γραμμή 
του Τσαρούχη, την χρωματική 
ευαισθησία και την συσσωρευμέ- 
νη εμπειρία διάχυτη σε γρήγορα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-4-1988

Ν. Υόρκης 130,732 136,068
Δ. Γερμανίας 78,576 81,784
Γ αλλίας 23,167 24,113
Αγγλίας 246,147 256,193
Ελβετίας 95,178 99,062
Ολλανδίας 69,481 72,340
Ιταλίας 10,508 10,941
Δανίας 20,306 21,142
Αυστρίας 11,097 11,554
Σουηδίας 22,118 23,028
Νορβηγίας 20,993 21,857

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματα μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 ■ 6 

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»
ΖΗΤΑ

1) Νέο ή νέα πτυχιούχο ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής για το Λογιστήριο.
2) Ρεσεψιονίστρια με γνώσεις γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Τηλ.: 0897/31003 - 31210 - 31301.

δυναμικά σχεδιάσματα σε πα- 
στέλ, αποκυήματα μιας ακατά- 
παυστης έμπνευσης και 
εργασίας που συνεχίζεται έως 
σήμερα. Η εξαιρετικού ενδιαφέ­
ροντος αυτή έκθεση θα κρατήσει 
έως 10 ΜαΓου 1988 και οι ώρες 
λειτουργίας της θα είναι απο τις 
11-1.30 και το απόγευμα, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

Αρ. Πρωτ. 4711

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Προγράμματος εκούσιου πλει- 

στηριασμού κινητών πραγμάτων 
του Δημοσίου
Γίνεται γνωστό ότι την Τετάρτη 

20 του μήνα Απρίλη του έτους 
1988 (χίλια ενιακόσια ογδόντα ο­
κτώ) εκπλειστηριάζονται τα εξής 
κινητά πράγματα του Δημοσίου: 
1) Μία ραμποτέζα 4 κεφαλών τύ­

που SCP μάρκας SIGAR προέ­
λευσης Ιταλίας, αξίας 3.100.000 
δρχ. Πρώτη προσφορά Δημοσίου 
2.200.000 δρχ.
2) Μία φρέζα τύπου C μάρκας 

COSMEC αξίας 1.800.000 δρχ. 
Πρώτη πρόσφορά Δημοσίου 
900.000 δρχ.
Ο πλειστηριασμός θα διενεργη- 
θεί στην οδό Φανερωμένης αρ. 2 

Καμίνια όπου βρίσκονται τα μη­
χανήματα ενώπιον της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου 
Δουλγεράκη - Πλαϊνιώτη Ελευθε­
ρίας ή του νόμιμου αναπληρωτή 
της από ώρα 12μ. έως 2μμ. της 
παραπάνω Τετάρτης. Κανείς δε 
γίνεται δεκτός για πλειοδοσία αν 
δεν καταθέσει εγγύηση κατά την 
κρίση του Συμβολαιογράφου σε 
μετρητά ή γραμμάτιο παρακατα­
θήκης. Ολα τα έξοδα βαρύνουν 
τον υπερθεματιστή. Κατά τα λοι­
πά εφαρμόζονται οι διατάξεις 
του Νόμου περί εισπράξεως Δη­
μοσίων Εσόδων και της Πολιτι­
κής Δικονομίας όπου δεν είναι 
αντίθετες σ’ αυτόν. Να δημοσιευ­
τεί στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΔΑ».

Ηράκλειο 15-4-88 
Ο Διευθυντής του Α’ Ταμείου 

Ηρακλείου


